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SKI
Naranja Flúo

T.4 / ART: 1010120305004
T.6 / ART: 1010120305006
T.8 / ART: 1010120305008
T.10 / ART: 1010120305010
T.12 / ART: 1010120305012
T.14 / ART: 1010120305014
T.16 / ART: 1010120305016

T.4 / ART: 1010120305304
T.6 / ART: 1010120305306
T.8 / ART: 1010120305308
T.10 / ART: 1010120305310
T.12 / ART: 1010120305312
T.14 / ART: 1010120305314
T.16 / ART: 1010120305316

SKI
• Aprobado como DAF. 
• Diseñados para la práctica de deportes náuticos de alto impacto.
• Amplitud para el movimiento de los brazos, una espalda enteriza que brinda 
   no solo flotabilidad extra, sino también protección.
• 4 tiras reforzadas que ajustan el chaleco con broches de muy buena calidad 
   que lo hace muy resistente a los golpes y caídas. 
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

SKI
Lima Flúo

SKI
Aquamarine

T.4 / ART: 1010120300404
T.6 / ART: 1010120300406
T.8 / ART: 1010120300408
T.10 / ART: 1010120300410
T.12 / ART: 1010120300412
T.14 / ART: 1010120300414
T.16 / ART: 1010120300416

SKI PLUS
T.4 / ART: 1010120309004
T.6 / ART: 1010120309006
T.8 / ART: 1010120309008
T.10 / ART: 1010120309010
T.12 / ART: 1010120309012
T.14 / ART: 1010120309014
T.16 / ART: 1010120309016

EDICIÓN LIMITADA
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SKI - BLACK & CHALK EDITION
• Aprobado como DAF. 
• Diseñados para la práctica de deportes náuticos de alto impacto.
• Amplitud para el movimiento de los brazos, una espalda enteriza que brinda 
   no solo flotabilidad extra, sino también protección.
• 4 tiras reforzadas que ajustan el chaleco con broches de muy buena calidad 
   que lo hace muy resistente a los golpes y caídas. 
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

T.4 / ART: 1010120303304
T.6 / ART: 1010120303306
T.8 / ART: 1010120303308
T.10 / ART: 1010120303310
T.12 / ART: 1010120303312
T.14 / ART: 1010120303314
T.16 / ART: 1010120303316

SKI CHALK EDITION
Tiza / Aqua

T.4 / ART: 1010120302904
T.6 / ART: 1010120302906
T.8 / ART: 1010120302908
T.10 / ART: 1010120302910
T.12 / ART: 1010120302912
T.14 / ART: 1010120302914
T.16 / ART: 1010120302916

SKI CHALK EDITION
Tiza Liso

T.4 / ART: 1010120303404
T.6 / ART: 1010120303406
T.8 / ART: 1010120303408
T.10 / ART: 1010120303410
T.12 / ART: 1010120303412
T.14 / ART: 1010120303414
T.16 / ART: 1010120303416

SKI BLACK EDITION
Negro / Aqua

T.4 / ART: 1010120301504
T.6 / ART: 1010120301506
T.8 / ART: 1010120301508
T.10 / ART: 1010120301510
T.12 / ART: 1010120301512
T.14 / ART: 1010120301514
T.16 / ART: 1010120301516

SKI BLACK EDITION
Negro Liso
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DINGEY
Naranja Flúo

T.4 / ART: 1010120503104
T.6 / ART: 1010120503106
T.8 / ART: 1010120503108
T.10 / ART: 1010120503110
T.12 / ART: 1010120503112
T.14 / ART: 1010120503114

T.4 / ART: 1010120503004
T.6 / ART: 1010120503006
T.8 / ART: 1010120503008
T.10 / ART: 1010120503010
T.12 / ART: 1010120503012
T.14 / ART: 1010120503014

DINGEY
• Diseñado para la práctica del remo en cualquier de sus modalidades, o para    
   pequeñas embarcaciones a vela como el Optimist y el Laser.
• Fácil y rápida colocación, se cierra con abrojo de costado y se ajusta con 
   cintas y hebillas. 
• Bolsillo amplio en el pecho, laterales abiertos y hombro de neoprene que 
   permite una mayor movilidad a los brazos. 
• Viene con silbato dos tonos de seguridad incorporada.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

DINGEY
Lima Flúo

DINGEY
Aquamarine

T.4 / ART: 1010120500404
T.6 / ART: 1010120500406
T.8 / ART: 1010120500408
T.10 / ART: 1010120500410
T.12 / ART: 1010120500412
T.14 / ART: 1010120500414

DINGEY PLUS
T.4 / ART: 1010120509004
T.6 / ART: 1010120509006
T.8 / ART: 1010120509008
T.10 / ART: 1010120509010
T.12 / ART: 1010120509012
T.14 / ART: 1010120509014

EDICIÓN LIMITADA
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NEWBASS
Naranja Flúo

T.S / ART: 1010120603121
T.M / ART: 1010120603122
T.L / ART: 1010120603123
T.XL / ART: 1010120603124
T.XXL / ART: 1010120603125

T.S / ART: 1010120603021
T.M / ART: 1010120603022
T.L / ART: 1010120603023
T.XL / ART: 1010120603024
T.XXL / ART: 1010120603025

NEWBASS
• Ideal para la práctica de deportes náuticos como el Yachting.
• Sus laterales elastizados y ajustables de gran amplitud axilar y hombros
   angostos, permiten una amplia movilidad de brazos, manteniendo su  
   comodidad y versatilidad. 
• Amplio cierre frontal e incorpora una presilla para accesorios.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

NEWBASS
Lima Flúo

NEWBASS
Aquamarine

T.S / ART: 1010120600421
T.M / ART: 1010120600422
T.L / ART: 1010120600423
T.XL / ART: 1010120600424
T.XXL / ART: 1010120600425

NEWBASS PLUS
T.S / ART: 1010120609021
T.M / ART: 1010120609022
T.L / ART: 1010120609023
T.XL / ART: 1010120609024
T.XXL / ART: 1010120609025

EDICIÓN LIMITADA
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T.2 / ART: 1010120203002
T.4 / ART: 1010120203004
T.6 / ART: 1010120203006
T.8 / ART: 1010120203008
T.10 / ART: 1010120203010
T.12 / ART: 1010120203012
T.14 / ART: 1010120203014
T.16 / ART: 1010120203016

PRO KAYAK
• Seguridad, comodidad y una amplia curva de talles, lo convierten en una opción  
   ideal como primer chaleco para remo, alquiler y todo tipo de actividades 
   náuticas de bajo impacto.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

PRO KAYAK
Lima FlúoPRO KAYAK PLUS

T.2 / ART: 1010120209002
T.4 / ART: 1010120209004
T.6 / ART: 1010120209006
T.8 / ART: 1010120209008
T.10 / ART: 1010120209010
T.12 / ART: 1010120209012
T.14 / ART: 1010120209014
T.16 / ART: 1010120209016

EDICIÓN LIMITADA

PRO KAYAK
Aquamarine

T.2 / ART: 1010120200402
T.4 / ART: 1010120200404
T.6 / ART: 1010120200406
T.8 / ART: 1010120200408
T.10 / ART: 1010120200410
T.12 / ART: 1010120200412
T.14 / ART: 1010120200414
T.16 / ART: 1010120200416

PRO KAYAK
Naranja Flúo

T.2 / ART: 1010120203102
T.4 / ART: 1010120203104
T.6 / ART: 1010120203106
T.8 / ART: 1010120203108
T.10 / ART: 1010120203110
T.12 / ART: 1010120203112
T.14 / ART: 1010120203114
T.16 / ART: 1010120203116
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SKI KIDS
Naranja Flúo

T.1 / ART: 1010130433101
T.2 / ART: 1010130433102
T.3 / ART: 1010130433103

T.1 / ART: 1010130433001 
T.2 / ART: 1010130433002
T.3 / ART: 1010130433003

SKI KIDS
• Aprobado como DAF.
• El modelo SKI adaptado para los niños que se caracteriza por su resistencia a los 
   impactos y la comodidad por su óptimo calce.
• Viene con cuello, chiripá y agarradera para un rápido rescate.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

SKI KIDS
Lima Flúo

SKI KIDS
Aquamarine

T.1 / ART: 1010130400401
T.2 / ART: 1010130400402
T.3 / ART: 1010130400403

SKI KIDS PLUS
T.1 / ART: 1010130409001
T.2 / ART: 1010130409002
T.3 / ART: 1010130409003

EDICIÓN LIMITADA
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PRO SUP
• Un chaleco ideal para stand-up paddle, kayaking o cualquier actividad de remo.
De rápida colocación, se cierra con abrojo de costado y se ajusta con cintas y 
hebillas. Incluye una presilla para accesorios.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

PRO SUP
Lima Flúo

T.6 / ART: 1010120213006
T.8 / ART: 1010120213008
T.10 / ART: 1010120213010
T.12 / ART: 1010120213012

PRO SUP
Gris

T.6 / ART: 1010120211806
T.8 / ART: 1010120211808
T.10 / ART: 1010120211810
T.12 / ART: 1010120211812

PRO SUP
Naranja Flúo

T.6 / ART: 1010120213106 
T.8 / ART: 1010120213108 
T.10 / ART: 1010120213110 
T.12 / ART: 1010120213112

Paddle Float - Flotador para Remo
Pensado principalmente para el uso en tablas de Paddle Board y Kayak donde 
se puede correr el riesgo de soltar el remo y perderlo por hundimiento.
• Tela de Alta resistencia.
• Relleno de Espuma de Polietileno de celda cerrada. 
• Velcro para su fácil colocación.

Paddle Float Aquafloat 
para pala kayak

ART: 1060353360000
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Ski Bebé y Super Bebé
• Chaleco diseñado especialmente para bebés pensando sobre todo en la 
seguridad y comodidad.
• Cuenta con un cuello para mantener la cabeza del bebé hacia arriba, 3 tiras y 
el chiripá, que evita que el chaleco se escape. 
• Incluye una agarradera en la parte del revés que brinda la posibilidad de un 
rápido rescate. 
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada, hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml

Violeta Flamenco Lima Tortuga Aqua Pelicano Amarillo HipocampoNaranja Perezoso Verde Cocodrillo

Chaleco Aquafloat Niño BB Estampado Colores Varios T01 
ART: 1010130439901

Chaleco Aquafloat Niño SBB Estampado Colores Varios T01 
ART: 1010130439902
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Head-Up
• Chaleco para niño, viene con un cierre, una tira con hebilla, chi-
ripá y cuello (donde tiene una agarradera para sacarlos rápida-
mente del agua). 
• No apta para deportes náuticos, pero ideal para recreación, o 
uso domiciliario
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de 
celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento 
con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

T.1 / ART: 1010130509801
T.2 / ART: 1010130509802
T.3 / ART: 1010130509803

Head-Up Colores Varios

Head Up Fun
• El chaleco Head-Up ahora con divertidos estampados!
• A diferencia de otros modelos con hebillas éste trae un 
cremallera para cerrar el chaleco, una sola tira con hebilla, 
chiripá y cuello (donde tiene una agarradera para sacar al niño 
rápidamente del agua). 
• No apta para deportes náuticos, pero ideal para recreación, o 
uso domiciliario.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml. 

Head Up Fun Emoji
T.1 / ART: 1010130509701
T.2 / ART: 1010130509702
T.3 / ART: 1010130509703

Head Up Fun Monster
T.1 / ART: 1010130509601
T.2 / ART: 1010130509602
T.3 / ART: 1010130509603



11CHALECOS

AQUAFIT
Verde Petroleo

T.3 / ART: 1010120405703 
T.4 / ART: 1010120405704
T.6 / ART: 1010120405706
T.8 / ART: 1010120405708
T.10 / ART: 1010120405710
T.12 / ART: 1010120405712
T.14 / ART: 1010120405714

AQUAFIT
Verde Flúo

T.3 / ART: 1010120403203 
T.4 / ART: 1010120403204
T.6 / ART: 1010120403206
T.8 / ART: 1010120403208
T.10 / ART: 1010120403210
T.12 / ART: 1010120403212
T.14 / ART: 1010120403214

AQUAFIT
Lima Flúo

T.3 / ART: 1010120403003
T.4 / ART: 1010120403004
T.6 / ART: 1010120403006
T.8 / ART: 1010120403008
T.10 / ART: 1010120403010
T.12 / ART: 1010120403012
T.14 / ART: 1010120403014

AQUAFIT
Naranja Flúo

T.3 / ART: 1010120403103
T.4 / ART: 1010120403104
T.6 / ART: 1010120403106
T.8 / ART: 1010120403108
T.10 / ART: 1010120403110
T.12 / ART: 1010120403112
T.14 / ART: 1010120403114

AQUAFIT
• Aprobado como DAF.
• Esta segunda línea de chalecos deportivos nos permite contar con un excelente 
chaleco a un precio más acomodado.
• No apto para uso en deportes de alta velocidad.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

AQUAFIT
Amarillo

T.3 / ART: 1010120401203 
T.4 / ART: 1010120401204
T.6 / ART: 1010120401206
T.8 / ART: 1010120401208
T.10 / ART: 1010120401210
T.12 / ART: 1010120401212
T.14 / ART: 1010120401214

AQUAFIT
Aquamarine

T.3 / ART: 1010120400403 
T.4 / ART: 1010120400404
T.6 / ART: 1010120400406
T.8 / ART: 1010120400408
T.10 / ART: 1010120400410
T.12 / ART: 1010120400412
T.14 / ART: 1010120400414
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PRO FISH
• Es una línea de chaleco económico.
• De fácil colocación y sus 3 correas horizontales 
permiten ajustarlo al cuerpo. Amplia curva de talles. 
• No apto para ser usado en deportes náuticos. 
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura 
de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

Pro Fish Colores Varios
T.3 / ART: 1010120109903 
T.4 / ART: 1010120109904
T.6 / ART: 1010120109906
T.8 / ART: 1010120109908
T.10 / ART: 1010120109910
T.12 / ART: 1010120109912
T.14 / ART: 1010120109914
T.16 / ART: 1010120109916

PERRO
• Cuenta con 3 correas ajustables, 2 que van entre las 
piernas y una en el cuello.
• En la parte superior tiene una correa empuñadura que nos 
permite asir fuertemente a la mascota y facilitar algunas manio-
bras como el desembarco y la salida del agua,     además 
cuenta con una hebilla para colocar la cuerda de paseo.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de 
celda cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento 
con fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

Perro Colores Varios
T.S / ART: 1010155009921
T.M / ART: 1010155009922
T.L / ART: 1010155009923

PRO FISH NIÑO
• Una línea de chalecos económica para niños, pero sigue con 
los estándares de calidad y seguridad que los niños requieren
• Incluyen tres tiras con hebilla, cuello con sujeción para 
extracción rápida y chiripá. 
• No apta para deportes náuticos, pero ideal para recreación, 
pesca, paseo, o uso domiciliario.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura 
de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

T.1 / ART: 1010130109901 
T.2 / ART: 1010130109902
T.3 / ART: 1010130109903

Profish Niño Colores Varios
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Poncho PNA con Cinta
y Silbato
• Chaleco boyante aprobado por 
Prefectura Naval Argentina, como 
chaleco salvavidas reglamentario para 
el equipamiento de embarcaciones 
deportivas.
• 4 parches reflactarios e incluye silbato 
de seguridad.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire 
con estructura de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Poncho PNA 
Adulto con Cinta Reflectivo y 

Silbato Talle Unico
ART: 1010181201500

Poncho PNA con Cinta
• Chaleco boyante aprobado por 
Prefectura Naval Argentina, como 
chaleco salvavidas reglamentario para 
el equipamiento de embarcaciones 
deportivas.
• 4 parches reflactarios .
• Relleno: Espuma de polietileno cell-
aire con estructura de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Poncho PNA 
Adulto con Cinta Reflectivo 

Talle Unico
ART: 1010181101500

Poncho DAF
• Chaleco boyante D.A.F. (Dispositivo auxiliar 
de flotación) aprobado por la P.N.A. para equi-
pamiento de embarcaciones deportivas. 
• No apto para uso en deporte de alta 
velocidad.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con 
estructura 
de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Poncho DAF 
Talle Unico

ART: 1010181001500
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Poncho Niño PNA 
• Chaleco boyante D.A.F. (Dispositivo Auxiliar 
de flotación) aprobado por la P.N.A. para 
infantes.
• Apto para equipamiento de embarcaciones 
deportivas. 
• Diseñados para seguridad, uso continuo 
y confort para actividades recreativas y 
deportivas.
• No apto para uso en deporte de alta 
velocidad.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con 
estructura 
de celda cerrada.
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Poncho Niño 
con Cinta Reflectivo Talle Unico

ART: 1010183101500

Claromecó II
• Aprobación SOLAS, para el equipamiento de embarcaciones mercantes. 
• Presentación en talle único para adulto, fabricado en 100% polliéster. 
• Espalda con refuerzos para mayor seguridad.
• Comparado con los otros chalecos DAF viene con mayor proporción de relleno.
• 8 parches de cinta reflectiva, 2 tiras de polietileno con hebillas de resina 
acetal.
• Agarradera en la parte superior para facilitar el rescate y silbato.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura 
de celda cerrada
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Claromecó II
Buque Mercante Talle Unico

ART: 1010185301500

Claromecó
• Aprobación SOLAS, para el equipamiento de 
embarcaciones mercantes. 
• Presentación en talle único para adulto, 
fabricado en 100% polliéster. A comparación 
de los otros chalecos DAF viene con mayor 
proporción de relleno.
• 8 parches de cinta reflectiva, 2 tiras de 
polietileno con hebillas de resina acetal.
• Agarradera en la parte superior para facilitar 
el rescate y silbato.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con 
estructura 
de celda cerrada
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Claromecó 
Buque Mercante Talle Unico

ART: 1010185201500

Aquafit con Silbato
• Un excelente chaleco que se destaca por su comodidad 
y calce, en esta versión viene incorporado un silbato 
reglamentario de 2 tonos. 
• No apto para uso en deportes de alta velocidad.
• Relleno: Espuma de polietileno cell-aire con estructura de celda 
cerrada.
• Tela trucker resinada. Repelencia al agua con tratamiento con 
fluorocarbono.
• Hebilla de resina acetal y cinta de polipropileno. 
• Columna de agua: 500ml.

Chaleco Aquafloat Aquafit 3T Naranja 
con Funda y Silbato

XL (T.12) / ART: 1010120400812 
XXL (T.14) / ART: 1010120400814

XXXL (T.16) / ART: 1010120400817
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Boya de Nado Safebuoy
• Compacto y liviano, otorga una excelente flotabilidad 
para el descanso.
• Baliza de posicionamiento como seguridad pasiva.
• Cómodo cinturón ajustable (cinta de polipropileno) con 
hebilla de resina acetal.

Safebuoy Amarillo
ART: 1010112001200

• Confeccionado en tela Trucker resinada con 
tratamiento de fluorocarbono.
• Relleno de espuma de polipropileno con estructura 
de celda cerrada.
• Medidas: 50 x 10 x 10cm

Safebuoy Flúo Lima
ART: 1010112003000

Safebuoy Flúo Naranja
ART: 1010112003100

Safebuoy Fucsia
ART: 1010112001400

Work Vest
• Chaleco ajustable, diseñado exclusivamente para operarios 
de plataformas petroleras, muelles y construcciones navales. 
• Cubre frente y dorso y amortigua los impactos.
• Relleno: espuma de PVC de alta densidad

Chaleco Automático 
• Chaleco auto-inflable con 1 cámara de inflado.

• Viene con 1 cilindro de CO2 de 33 gramos.

• Talle para Adulto.

• Aprobado normas SOLAS.

Chaleco Inflable Automatico TU 
ART: 1010186000100

Garrafa Repuesto para Chaleco Inflable 
Automatico 33g, rosca 12.5mm
ART: 1010186100100

Chaleco Aquafloat Work Vest de Trabajo 
Normas USA / Talle Unico
ART: 1010185001500
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Torpedo Profesional Aquafloat
• Apto para uso profesional en tareas de rescate de aguas 
abiertas. Resistente a los golpes, con tratamiento UV y 
estructura ergonómica.
• Incluye soga trenzada y cinta bandolera con velcro para una 
correcta presentación y una fácil colocación. 
• Ideal para natatorios, balnearios y embarcaciones deportivas.

Salvavidas Torpedo Aquafloat 
Baywatch Economico Liviano
ART: 1010493010000

Suncho / Rescue Band
• Producto muy utilizado por los guardavidas de todo el mundo, les permite tener 
mayor movimiento y acelerar los rescates.
• Su estructura flexible y aerodinámica permite aplicar maniobras de rescate más 
seguras en aguas peligrosas.
• Reemplaza al salvavidas circular y al torpedo.

Torpedo Baywatch 
Económico Liviano
• Una réplica del verdadero torpedo “BayWatch”, más liviano y 
económico. accesible a comparación del auténtico.
• Ideal para actividades de recreación en pileta. Incluye soga y 
agarradera. 
• No apto para uso profesional.

Salvavidas Torpedo Aquafloat 
Baywatch Profesional
ART: 1010493020000

Rescue Rope
• El Bolso RESCUE ROPE de AQUAFLOAT, es un bolso para rescate 
náutico guarda cabo, el mismo está construido en tela de cordura de 
alta resistencia, cuenta con un ojal, hebilla ajustable y cinta reflectiva.
• En su interior aloja un cabo náutico eco de 14mt de largo y un disco 
de goma EVA de 15mm que da forma, flotabilidad y peso para poder 
ser lanzado y se despliegue su contenido.
• Sus medidas super compactas (22cm de alto x 12cm de diámetro), 
lo hacen ideal como un elemento de seguridad indispensable para 
embarcaciones livianas como Kayaks, tablas SUP y lanchas. 

Salvavidas Suncho Rescueband Aquafloat Profesional
ART: 1010594010000

Bolso Salvataje Aquafloat 
Rescue Rope Completo
ART: 1501515070000
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Bolso PNA Kit Reglamentario
• 2 bengalas de mano aprobadas por PNA.
• 4 chalecos Poncho PNA con cinta reflex y silbato.
• 4 silbatos de 2 tonos con rabiza.
• 1 bichero o palo bichero.
• 1 pala.
• 1 linterna flotante.
• 28 m de cabo color naranja de 8 mm.
• 1 campana portátil.
• 1 convenio internacional de abordajes.
• 1 ancla con cadena.
• 1 extinguidor de 1 kg.
• 1 espejo de señales según reglamentación de PNA.
• 1 balde achicador o achicador de mano.
• 1 bandera Argentina.
• 1 tabla de señales de auxilio según reglamentación PNA.

Bolso Aquafloat PNA Kit Reglamentario Completo
ART: 1501516010000

Botiquin de Primeros Auxilios Completo
ART: 1504563120000

Extinguidor 1 kg Polvo A B C
con Soporte
ART: 1504560550000

Linterna Flotante Duracell
200L 3AAA
ART: 2020304230000

Pirotecnia MBZ Bengala 
Paracaidas
ART: 1502530350000

Silbato Reglamentario
ART: 1504555010000

Pirotecnia MBZ Bengala de 
Mano Roja
ART: 1502530250000

Pirotecnia MBZ Señal de 
Humo Naranja
ART: 1502530150000

• Gasa Esteril x 1

• Cinta Hipoalergénica 2,5cm x 1

• Agua Oxigenada Vol 10 30cc x 1

• Aposito Protector x 2

• Venda Tipo Cambric 10cm x 3m x 1

• Aposito de Algodón x 1

• Alcohol en sobre x 2

• Par de Guantes Esteriles x 1

• Termometro Digital x 1

• Tijera x 1

• Jabón Neutro en Comprimido x 2
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Luz Chalecos Autoencendido 
Amarilla c/Base DYL12-C066
ART: 1503538010000

Luz para Chalecos 
Autoencendido Pilas 4AA
ART: 1503538020000

Banderin Prefectura Auto 
Adhesivo por Par Izq/Der
ART: 1504559210000

Código Internacional de 
Señales Auto-Adhesiva
ART: 1503035010000

Espejo de Señales PNA 
Acero Inoxidable
ART: 1504560500000

Tabla Señales de Auxilio
ART: 1503035110000

Bandera Argentina con Sol

20x30 / ART: 1504558010000
20x30 ET / ART: 1504558020000
30x40 / ART: 1504558030000
30x40 ET / ART: 1504558040000
40x60 / ART: 1504558050000
60x90 / ART: 1504558060000

Boya Auto-encendido Flash 
Light con Bateria de Litio
ART: 1501013970000

Achicador Reglamentario TW
ART: 1504560050000

Boya Auto-encendido SOLAS 
LED Química TW
ART: 1501013950000

Pala Bichero MIni 
Telescopica
ART: 1060353310000

Convenio Prevención de 
Abordajes (RIPA)
ART: 1503035100000

Luz Chalecos Autoencendido 
LED Lalizas Litio
ART: 1503538030000
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Salvavidas Circular 50cm Tela Naranja PNA
ART: 1010390010000

Salvavidas Circular Nuova Rade
 63cm Plástico Naranja SOLAS

ART: 1010390310000

Salvavidas Circular 75cm Plástico Naranja SOLAS TW
ART: 1010390210000

Salvavidas Circular Nuova Rade 75cm 
Plástico Naranja SOLAS

ART: 1010390320000

Soporte para Circular Acero 
Inoxidable TW
ART: 1069945650000

Cabo PNA Aquafloat Naranja 
30m x 8mm con Snap 
Polietileno
ART: 1502023150000

Cabo PNA Naranja Bobina 
28m Economico
ART: 1502023050000

Disgregante FABA 1L para 
Inodoros Químicos
ART: 1069955700000
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Bolsa estanco DRYBAG
• De PVC liviana y flexible 600D 
• Cierre estanco Roll-Top
• Soldado por radiofrecuencia

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
2L Verde
ART: 1100113010600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
2L Naranja
ART: 1100113010800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
2L Gris
ART: 1100113011800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
5L Verde
ART: 1100113020600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
5L Naranja
ART: 1100113020800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
5L Gris
ART: 1100113021800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
10L Verde
ART: 1100113030600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
10L Naranja
ART: 1100113030800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
10L Gris
ART: 1100113031800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Rojo
ART: 1100113040100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Amarillo
ART: 1100113040300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Verde 
ART: 1100113040600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Naranja 
ART: 1100113040800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Negro
ART: 1100113041500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 15L c-Cinta Gris
ART: 1100113041800

Bolsa estanco DRYBAG c/Cinta de Hombro
• Tela de PVC 1000D
• Cierre estanco Roll-Top
• Cintas reforzadas para hombro con mosquetones giratorios 
• Soldado por radiofrecuencia

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 15L 
CON CINTA DE HOMBRO

BOLSO ESTANCO 
AQUAFLOAT DRYBAG 2L 

BOLSO ESTANCO 
AQUAFLOAT DRYBAG 52L 

BOLSO ESTANCO 
AQUAFLOAT DRYBAG 10L 
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Bolsa estanco DRYBAG c/ Cinta de Hombro
• Tela de PVC 1000D
• Cierre estanco Roll-Top
• Cintas reforzadas para hombro con mosquetones giratorios 
• Soldado por radiofrecuencia

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Rojo
ART: 1100113050100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Amarillo
ART: 1100113050300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Verde 
ART: 1100113050600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Naranja 
ART: 1100113050800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Negro
ART: 1100113051500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 25L c-Cinta Gris
ART: 1100113051800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Rojo
ART: 1100113060100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Amarillo
ART: 1100113060300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Verde 
ART: 1100113060600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Naranja 
ART: 1100113060800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Negro
ART: 1100113061500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Cinta Gris
ART: 1100113061800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Rojo
ART: 1100113070100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Amarillo
ART: 1100113070300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Verde 
ART: 1100113070600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Naranja 
ART: 1100113070800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Negro
ART: 1100113071500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 60L c-Cinta Gris
ART: 1100113071800

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 25L 
CON CINTA DE HOMBRO

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 35L 
CON CINTA DE HOMBRO

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 60L 
CON CINTA DE HOMBRO
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Bolso Estanco DRYBAG c/ Manija de Transporte
• Tela de PVC 1000D
• Cierre estanco Roll-Top
• Manijas reforzadas
• Soldado por radiofrecuencia

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Rojo
ART: 1100113080100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Amarillo
ART: 1100113080300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Verde
ART: 1100113080600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Naranja
ART: 1100113080800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Negro
ART: 1100113081500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 70L 
con Manija de Transporte Gris
ART: 1100113081800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Rojo
ART: 1100113090100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Amarillo
ART: 1100113090300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Verde
ART: 1100113090600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Naranja
ART: 1100113090800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Negro
ART: 1100113091500

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 115L 
con Manija de Transporte Gris
ART: 1100113091800

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 
70L CON MANIJA DE TRANSPORTE

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 
115L CON MANIJA DE TRANSPORTE
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Bolso Estanco DRYBAG c/ Cierre y Solapa
• Tela de PVC 1000D
• Cierre cadena impermeable soldado 
• Cintas reforzadas
• Soldado por radiofrecuencia
• Con cinta de hombro

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 25L 
c-Solapa c-Cintas Rojo
ART: 1100113220100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 25L 
c-Solapa c-Cintas Amarillo
ART: 1100113220300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 25L 
c-Solapa c-Cintas Verde 
ART: 1100113220600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 25L 
c-Solapa c-Cintas Naranja 
ART: 1100113220800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 25L 
c-Solapa c-CintasNegro
ART: 1100113221500

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 25L
CON CIERRE, SOLAPA Y CINTAS

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 35L 
c-Solapa c-Cintas Rojo
ART: 1100113230100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 35L 
c-Solapa c-Cintas Amarillo
ART: 1100113230300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 35L 
c-Solapa c-Cintas Verde 
ART: 1100113230600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 35L 
c-Solapa c-Cintas Naranja 
ART: 1100113230800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 35L 
c-Solapa c-CintasNegro
ART: 1100113231500

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 35L
CON CIERRE, SOLAPA Y CINTAS

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 75L 
c-Solapa c-Cintas Rojo
ART: 1100113240100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 75L 
c-Solapa c-Cintas Amarillo
ART: 1100113240300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 75L 
c-Solapa c-Cintas Verde 
ART: 1100113240600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 75L 
c-Solapa c-Cintas Naranja 
ART: 1100113240800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 75L 
c-Solapa c-CintasNegro
ART: 1100113241500

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 75L
CON CIERRE, SOLAPA Y CINTAS
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Bolso Estanco DRYBAG 
c/ Cierre y Solapa
• Tela de PVC 1000D
• Cierre cadena impermeable soldado 
• Cintas reforzadas
• Soldado por radiofrecuencia
• Con cinta de hombro

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 100L 
c-Solapa c-Cintas Rojo
ART: 1100113250100

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 100L 
c-Solapa c-Cintas Amarillo
ART: 1100113250300

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 100L 
c-Solapa c-Cintas Verde 
ART: 1100113250600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 100L 
c-Solapa c-Cintas Naranja 
ART: 1100113250800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag c-Cierre 100L 
c-Solapa c-CintasNegro
ART: 1100113251500

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT DRYBAG 100L
CON CIERRE, SOLAPA Y CINTAS

Mochila Estanco DRYBAG Fly 35lts
con Porta-Tubos
• Soldado por radiofrecuencia 
• Tela de PVC
• Cierre estanco Roll-Top

Mochila Estanco Aquafloat Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Rojo
ART: 1100113330100

Mochila Estanco Aquafloat Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Amarillo
ART: 1100113330300

Mochila Estanco Aquafloat Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Verde
ART: 1100113330600

Mochila Estanco Aquafloat Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Naranja 
ART: 1100113330800

Mochila Estanco Aquafloat Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Negro
ART: 1100113331500

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT 
DRYBAG FLY 35LT C/PORTA-TUBOS

• Red elástica regulable
• Arnés acolchado regulable 
• 2 porta-tubos

Mochila Estanco DRYBAG 35lts
con Red
• Soldado por radiofrecuencia 
• Tela de PVC
• Cierre estanco Roll-Top

Mochila Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Red Rojo 
ART: 1100113260100

Mochila Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Red Amarillo
ART: 1100113260300

Mochila Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Red Verde
ART: 1100113260600

Mochila Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Red Naranja 
ART: 1100113260800

Mochila Estanco Aquafloat Drybag 35L c-Red Negro
ART: 1100113261500

MOCHILA ESTANCO AQUAFLOAT
DRYBAG 35LT C/RED

• Red elástica regulable
• Arnés acolchado regulable
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Bolso Estanco DRYBAG Heavy-Duty
• Soldados integramente por radio frecuencia
• Tela poliester 1000D alta tenacidad recubierta en PVC 
• Cierre de cadena con solapa

• Hombreras tipo mochila
• Bolsillo frontal
• Herrajes y anclajes acetal

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 35L c-Arnes Mochila 
Verde
ART: 1100113190600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 35L c-Arnes Mochila 
Naranja
ART: 1100113190800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 35L c-Arnes Mochila 
Negro
ART: 1100113191800

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT 
DRYBAG HEAVY DUTY 35L 

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 75L c-Arnes Mochila 
Verde
ART: 1100113200600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 75L c-Arnes Mochila 
Naranja
ART: 1100113200800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 75L c-Arnes Mochila 
Negro
ART: 1100113201800

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT 
DRYBAG HEAVY DUTY 75L 

BOLSO ESTANCO AQUAFLOAT 
DRYBAG HEAVY DUTY 100L 

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 100L c-Arnes Mochila 
Verde
ART: 1100113210600

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 100L c-Arnes Mochila 
Naranja
ART: 1100113210800

Bolso Estanco Aquafloat Drybag 
Heavy Duty 100L c-Arnes Mochila 
Negro
ART: 1100113211800

• Manijas de sujeción confortables
• Manijas en las tapas
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Riñonera Estanco DRYBAG 
con Cierre y Bolsillos
• Tela de PVC 1000D
• Cierres impermeables soldados
• Bolsillos laterales e internos 
• Cinturón acolchado regulable 
• Soldado por radiofrecuencia

Riñonera Estanco DyFF Drybag C-Cierre 
C-Bolsillos Gris
ART: 1100113311801

RIÑONERA ESTANCO DO YOU FLY FISH
5L CON CIERRE Y BOLSILLOS

Mochila Estanco DRYBAG Fly 35lts
con Porta-Tubos
• Soldado por radiofrecuencia 
• Tela de PVC
• Cierre estanco Roll-Top

Mochila Estanco DYFF Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Rojo
ART: 1100113270100

Mochila Estanco DYFF Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Amarillo
ART: 1100113270300

Mochila Estanco DYFF Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Verde
ART: 1100113270600

Mochila Estanco DYFF Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Naranja 
ART: 1100113270800

Mochila Estanco DYFF Drybag Fly 35L 
c-Porta Tubos - Negro
ART: 1100113271500

BOLSO ESTANCO DO YOU FLY FISH? 
DRYBAG FLY 35LT C/PORTA-TUBOS

• Red elástica regulable
• Arnés acolchado regulable 
• 2 porta-tubos
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Bolsas estancos Marine Hard Bags
• Bolsas de gran capacidad ideales para guardar calzado, mudas de ropa, artículos 
electrónicos y todos los elementos sensibles a la humedad. 

Bolsa estanco Aquafloat
 Verde 43 Lt Grande 46 x 80

ART: 1100106100000

Bolsa estanco Aquafloat
 Verde 27 Lt Chica 39 x 74

ART: 1100106000000

Bolsa estanco Aquafloat
 Amarilla 43 Lt Grande 46 x 80

ART: 1100101050000

Bolsa estanco Aquafloat
 Amarilla 27 Lt Chica 39 x 74

ART: 1100101000000

Bolsa estanco Aquafloat
 Azul 43 Lt Grande 46 x 80

ART: 1100102050000

Bolsa estanco Aquafloat
 Azul 27 Lt Chica 39 x 74

ART: 1100102000000

Bolsa estanco Aquafloat
 Naranja 43 Lt Grande 46 x 80

ART: 1100104100000

Bolsa estanco Aquafloat
 Naranja 27 Lt Chica 39 x 74

ART: 1100104000000

• Su cierre es de compresión con traba de hebilla que las hace ideales para ser 
utilizadas en embarcaciones pequeñas como los Kayaks.

Bolsa estanco Aquafloat
Roja 43 Lt Grande 46 x 80

ART: 1100107050000

Bolsa estanco Aquafloat
Roja 27 Lt Chica 39 x 74

ART: 1100107000000

Bolsa Estanca H2O
Proof para Celular

• Funda impermeable para smartphone.
• Clasificación IPX8, probado a 25m bajo 
el agua.
• A prueba de nieve, polvo, arena y agua. 
• Sistema de cierre a presión simple y fácil 
de usar.
• Ventana transparente tanto en la parte 
delantera como en la trasera, perfecta 
para tomar fotos, videos, etc.
• Incluye un cordón para llevar con las 
manos libres.

Bolsa estanco WOW
para Tel. 4 x 8 Rojo
ART: 1100115090000

Bolsa estanco WOW
para Tel. 5 x 8 Rojo
ART: 1100115110000

Bolsa estanco WOW
para Tel. 4 x 8 Azul
ART: 1100115080000

Bolsa estanco WOW
para Tel. 5 x 8 Azul
ART: 1100115100000
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Bolsas estancos H2O Proof Drybag
• Construido en PVC 500D duradera y resistente, 100% impermeable.
• Viene con una correa ajustable para el hombro para facilitar su transporte.
• Ideal para canotaje, kayak, pesca, rafting, camping, canotaje, snowboard, etc.

Bolsa Estanca Plastica WOW 
H2O Proof 10L Drybag Orange

ART: 1100115010000

Bolsa Estanca Plastica WOW 
H2O Proof 10L Drybag Clear

ART: 1100115000000

BOLSA ESTANCA H2O 
PROOF DRYBAG 10L

Bolsa Estanca Plastica WOW 
H2O Proof 20L Drybag Yellow

ART: 1100115020000

Bolsa Estanca Plastica WOW 
H2O Proof 20L Drybag Clear

ART: 1100115120000

BOLSA ESTANCA H2O 
PROOF DRYBAG 20L

Bolsa Estanca Plastica WOW H2O 
Proof 30L Drybag Green

ART: 1100115040000

Bolsa Estanca Plastica WOW H2O 
Proof 30L Drybag Clear

ART: 1100115030000

BOLSA ESTANCA H2O 
PROOF DRYBAG 30L

Bolsa Estanca Plastica WOW H2O 
Proof 20L Drybag Blue

ART: 1100115130000

Bolsa Estanca Plastica WOW H2O 
Proof 40L Drybag Clear

ART: 1100115050000

BOLSA ESTANCA H2O 
PROOF DRYBAG 40L

Bolsa Estanca H2O Dry Backpack
• Construido en PVC 500D duradera y resistente.
• Costados de malla y bolsillo frontal para guardar accesorios o 
objetos pequeños.
• Ideal para canotaje, kayak, pesca, rafting, camping, canotaje, 
snowboard, etc.
• Ccapacidad: 35L

Bolsa Estanca Plastica H2O Proof 
Dry Backpack Orange

ART: 1100115070000

Bolsa Estanca Plastica H2O Proof 
Dry Backpack Blue
ART: 1100115060000
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Kayak Pelican Catch PWR 100
• Medidas: 297 cm x 101 cm x 40 cm 
• Peso: 34 kg
• Capacidad Máx: 204 kg
• Material: RAM-X™ PREMIUM
• Asiento giratorio “Ergo360” con respaldo ajustable (montado s/ reeles deslizantes).
• Espejo en popa para motores eléctricos o de explosión hasta 2.5HP. 
• Compartimiento para bateria en proa (ya viene precableado).
• Tapa de inspección 8 pulg. con bolsa Estanco.
• 2 rieles porta-accesorios.
• 4 posa-cañas de embutir en popa. 
• Espacio de almacenamiento en popa con ojales para shock-cord.
• Manijas en proa, popa y laterales. 
• Piso de goma eva anti-deslizante para mayor seguridad y comodidad.

Kayak PELICAN Catch PWR100 
Kaki Claro / Kaki

ART: 1021195210000

Kayak PELICAN Catch PWR100
 Turqueza / Plata Metalizado

ART: 1021195200000
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Kayak Pelican Catch 130
Hydryve II
• Medidas: 312 cm x 155 cm 
• Peso: 69,8 kg
• Capacidad Máx: 229 kg
• Potencia Máx: 7 HP
• Material: RAM-XTM
• Compacto, ligero y ecológico.
• 2 Asientos rebatibles y giratorios.
• 2 posacañas verticales y posavasos moldeados en 
la cubierta.
• 4 cornamusas.
• Compartimiento para batería con toma corriente de 
12v.
• Cancamo de acero en la proa.
• Compartimientos para carnadas. 
• Tapón de desagote.

Kayak PELICAN Catch 130 Hydryve II  
Sandstone / Sable
ART: 1021195130000

Kayak Pelican River Gorge 
130XP Tandem
• Medidas: 396.2 cm x 86.3 cm x 38.1 cm 
• Peso: 33.1 kg
• Capacidad Máx: 226.8 kg
• Material: RAM-XTM 
• Plataformas de almacenamiento en proa 
y popa con cuerdas bungees. 
• Reposa-pies moldeados.
• 2 porta-botellas.
• 4 pasacabos para amarrar equipos 
o accesorios.
• Tapón de desagote
• 2 compartimientos con tapas. 

Kayak PELICAN River Gorge 130XP 
Tandem Aquamarine / Aquamarine

ART: 1021195140000
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Kayak Pelican Sentinel 100X
Fireman 1P
• Medidas: 304.8 cm x 76.2 cm x 33.6 cm 
• Peso: 18.14 kg
• Capacidad Máx: 136 kg
• Material: RAM-X™ 
• Manijas en proa, popa y laterales (moldeado)
• Posacaña desmontable entre piernas. 
• 2 posa-cañas de embutir en popa 
• Asiento ajustable con base y respaldo acolchado.
• Tapón de desagote 
• Shock cord en popa para guardar equipamientos.
• Apoya botella en la entre-pierna. 

Kayak PELICAN Sentinel 100X Fireman 1P 
Yellow / White

ART: 1021195150000

Kayak Pelican Sentinel 100X
1P
• Medidas: 304.8 cm x 76.2 cm x 33.6 cm 
• Peso: 18.14 kg
• Capacidad Máx: 136 kg
• Material: RAM-X™ 
• Manijas en proa, popa y laterales (moldeado)
• Posacaña desmontable entre piernas. 
• 2 posa-cañas de embutir en popa 
• Asiento ajustable con base y respaldo acolchado.
• Tapón de desagote 
• Shock cord en popa para guardar equipamientos.
• Apoya botella en la entre-pierna. 

Kayak PELICAN Sentinel 100X 1P 
Turquoise White / White

ART: 1001195160000
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• Dimensiones: 381 × 90.1 × 50.8 cm
• Capacidad: Hasta 181.4 kg
• Peso: 23 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo (casco): 10-15 PSI
• Inflado óptimo (asiento): 7-10 PSI
• Dimensiones de la mochila: 104.1 × 48.2 × 33 cm

El Kit incluye: Kayak inflable - Quillas - Asiento inflable - Soporte para pedalera  
Soporte para bastón de badeo - Inflador - Mochila 

ART: 1021101130000

Kayak Inflable LONO Aero 12’6” Bug Slinger Tarpon
• Dimensiones: 381 × 90.1 × 50.8 cm
• Capacidad: Hasta 181.4 kg
• Peso: 23 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo (casco): 10-15 PSI
• Inflado óptimo (asiento): 7-10 PSI
• Dimensiones de la mochila: 104.1 × 48.2 × 33 cm

El Kit incluye: Kayak inflable - Quillas - Asiento inflable - Soporte para pedalera  
Soporte para bastón de badeo - Inflador - Mochila 

ART: 1021101140000

Kayak Inflable LONO Aero 12’6” Native Citron
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• Dimensiones: 381 × 96.5 × 22.8 cm
• Capacidad: Hasta 272.1 kg
• Peso: 18.5 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo (casco): 10-15 PSI
• Inflado óptimo (asiento): 2-3 PSI
• Dimensiones de la mochila: 98 × 71 × 36 cm

El Kit incluye: Kayak inflable - Quillas - Asiento inflable - Inflador - Mochila

ART: 1021101160000

Kayak Inflable Zeppelin Aero 12’6” Graphite
• Dimensiones: 335.2 × 83.8 × 35.5 cm
• Capacidad: Hasta 136 kg
• Peso: 18.5 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo (casco): 10-15 PSI
• Inflado óptimo (asiento): 5-7 PSI
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Kayak inflable - Quillas - Asiento inflable - Hincapies removible  
Inflador - Mochila 

ART: 1021101210000

Kayak Inflable Deus Aero 11’ Native Citron
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Pala Bichero Plástico /
 Aluminio 1.20m TW
ART: 1060353320000

Pala Bichero Plástico /
 Aluminio Telescopica

 1.20 a 1.80m TW
ART: 1060353330000

Remo Pino Insigne 5’ 
ART: 1060355010000

Remo Pino Insigne 6’ 
ART: 1060355020000

Remo Pino Insigne 7’ 
ART: 1060355030000

Remo Pino Insigne 8’ 
ART: 1060355040000

Remo Aluminio 2.10m 1’5” 
ART: 1060354510000

Remo Aluminio 2.40m 1’5” 
ART: 1060354520000

Remo Aluminio 2.70m 1’5” 
ART: 1060354530000

Remo Aluminio para Bote 
Inflable 1.54m por Par 

ART: 1060354600000

Pala Bichero Plástico Aluminio 
Telescópica 1.37 a 2.45m TW

ART: 1500510100000
Remo Doble BOTE 
Ajustable 5 Piezas
ART: 1021101190000
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Pala Doble Plástico Aluminio 
Desarmable 3 Posiciones 2.40m 

Pala Negra Cuchara TW
ART: 1060354040000

Pala Doble Plástico Aluminio 
Desarmable 3 Posiciones 2.45m 

Pala Negra Cuchara TW
ART: 1060354050000

Pala Doble Plástico Aluminio 
Desarmable Amarillo 2.10m TW

ART: 1060353800000

Pala Doble Plástico Aluminio 
Desarmable 3 Posiciones

 2.10m Pala Negra Recta TW
ART: 1060354030000

Pala Doble Plástico Aluminio 
Desarmable 2.40m 

Pala Negra Recta  TW
ART: 1060354020000

Pala Doble Plástico Aluminio 
Paralela 2.10m Pala Amarilla TW

ART: 1060353810000
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Pala Canoa Plástico Aluminio 
1.20m TW

ART: 1060353500000

Tolete Plástico Negro 
Grande TW
ART: 1066051180000

Tolete de Hierro 
Galvanizado Chico
ART: 1066051110000

Tolete de Hierro 
Galvanizado Grande
ART: 1066051120000

Toletera Bonce 
Cromado Chica
ART: 1066051130000

Toletera Bonce 
Cromado Grande
ART: 1066051140000

Toletera Plástico
Negro Grande TW
ART: 1066051180000

Toletera Plástico
Negro Grande TW
ART: 1066051190000

Bichero Plástico 
Punta Sola TW
ART: 1060353030000

Bichero Plástico Negro 
Diametro 25mm Punta Sola 
Nuova Rade
ART: 1060353020000

Bichero Aluminio Pulido 
Punta Sola
ART: 1060353010000

Pala Doble 2.10m 
Madera Cuchara

ART: 1060353700000

Pala Doble 2.40m 
Madera Cuchara

ART: 1060353710000
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Montura Scotty para 
Camara de Fotos

ART: 1069949800000

Montura Scotty Fijación 
Clamp Multi-Producto

ART: 1069949790000

Bolsa Salvataje Scotty con 
soga 0793

ART: 1069949660000

Recipiente Estanco Scotty 
Soga, Silbato y Linterna

ART: 1069949900000

Recipiente Estanco Scotty 
Ancla y Soga

ART: 1069949890000

Montura Scotty para Remo

ART: 1069949810000

ART: 1069949820000

Base Scotty para Ecosondas 

Base p/ Serie Piranha Humminbird 
ART: 1069949450000

Base p/Varios Modelos y Marcas  
ART: 1069949620000

Base Plástica Scotty

Base 4”/ART: 1069949570000
Base 8”/ART: 1069949580000

Base Scotty Triple Holder

ART: 1069949650000

Base Scotty Montura Embutir 
Multi Producto

ART: 1069949780000

Adaptadores Scotty Para Riel 
Porta-Accesorios

ART: 1069949550000

Montura Scotty de Cubierta 
Multi-Producto Vert/Horiz

ART: 1069949760000 
ART: 1069949770000
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Base Adhesiva para 
Accesorios

Base 5cm /ART: 1069949590000
Base 7,6cm /ART: 1069949600000

Base Scotty Posacaña 
Adhesivo

ART: 1069949640000

Posacaña Scotty con Base 
Giratorio

ART: 1069949860000

Posacaña Scotty Giratorio 
Universal con Montura Morsa

ART: 1069949880000

Extensión para Posa-caña 
Scotty

ART: 1069949680000

Base Scotty Posacaña para 
Gomones

ART: 1069949610000

Llavero Snap Scotty

Negro /ART: 1069949730000
Violeta /ART: 1069949740000
Rojo /ART: 1069949750000

Llavero Snap Scotty

Amarillo /ART: 1069949690000
Azul /ART: 1069949700000
Glowstick /ART: 1069949710000 
Naranja /ART: 1069949720000

Posavaso Scotty Multifunción 
con Montura de Borda

ART: 1069949830000

Posavaso Scotty Multifunción 
con Montura de Botón

ART: 1069949840000

Bandeja Scotty Señuelera 
Porta-Objetos 24 x 31 x 4cm

ART: 1069949560000

Regatón Scotty para 
Base de Caña

ART: 1069949400000 
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Canoa Pelican 
Export 15’5”
• Medidas: 454.6 x 96.5 x 49.5 cm 
• Peso: 40.82 kg
• Capacidad Máx: 362.87 kg 
(3 personas) 
• Material: RAM-X™
• 2 cómodos asientos plegables. 
• 2 posa-cañas verticales.
• 2 porta-botellas.
• 1 heladera integrada en el centro 
que se puede usar como asiento. 
• 2 manijas de transporte.

Canoa PELICAN 14.6 DLX Export 
Burgundy Red / Tin Grey Banc Plian

ART: 1021197010000

Canoa Pelican 
Export 15'5"
• Medidas: 474.9 cm x 95.2 cm x 48.2 cm 
• Peso: 36.83 kg
• Capacidad Máx: 362.87 kg (3 personas) 
• Material: RAM-X™
• 3 posa-cañas verticales. 
• 1 porta-botellas.
• 2 manijas de transporte.
• 3 asientos.

Canoa PELICAN 15.5 Green Export 3 Ps
ART: 1021197000000

Asiento Ajustable Pelican 
P/Canoa Pack x 6
ART:  1021198000000
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Bote Pelican Predator 103
• Medidas: 312 cm x 155 cm 
• Peso: 69,8 kg
• Capacidad Máx: 229 kg
• Potencia Máx: 7 HP
• Material: RAM-XTM
• Compacto, ligero y ecológico.
• 2 Asientos rebatibles y giratorios.
• 2 posacañas verticales y posavasos 
moldeados en la cubierta.
• 4 cornamusas.
• Compartimiento para batería con toma 
corriente de 12v.
• Cancamo de acero en la proa.
• Compartimientos para carnadas. 
• Tapón de desagote.

Bote Predator 103 2P White- Khaki
ART: 1021195230000

Bote Pelican Bass Raider 10E
• Medidas: 310 cm x 127 cm 
• Peso: 65 kg 
• Capacidad Máx: 272 kg
• Potencia Máx: 3.5 HP
• Material: RAM-XTM
• 2 posacañas verticales moldeados. 
• Posavasos moldeados.
• Multiples compartimientos para 
accesorios de pesca.
• Montura para motor
• 2 Asientos rebatibles y giratorios. 
• 4 manijas de transporte (2 en la proa 
y 2 en la popa).
• Tapón de desagote.

Bote Bass Raider 10E 2P Light Khaki - Kakhi
ART: 1021195220000
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Bote Pelican Intruder 12
• Eslora 365 cm
• Manga: 122 cm
• Peso: 57.5 kg
• Capacidad Máx: 190 kg
• Potencia Máx: 6 HP
• 4 Posacañas verticales. 
• 3 Manijas de transporte.
• Asientos moldeados.
• Soporte para motor.

Bote Pelican Intruder 12 2P Light Khaki - Khaki
ART: 1021196500000

Bote Pelican Pedal Monaco
• Medidas: 228.6 x 158.75 x 48.9 cm
• Peso: 46.14kg
• Capacidad Máx: 315.25kg (5 personas) 
• Material: RAM-X™
• Respaldos de asientos ajustables.
• Manijas de transporte en proa y popa. 
• Tapón de desagore.
• Pedales y manija direccional.
• 4 Posavasos moldeados.
• Un compartimiento para guardar objetos 
o una heladera compacta.

Bote PELICAN Pedal Monaco 2P Rojo/Blanco
ART: 1021195240000
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Bote PELICAN Pedal Monaco DLX Angler 2P Naranja/Blanco
ART: 1021195330000

Bote Pelican Pedal 
Monaco DLX
• Medidas: 228.6 x 158.75 x 48.9 cm
• Peso: 50.71kg
• Capacidad Máx: 351.53kg (5 personas) 
• Material: RAM-X™
• Con capota
• Respaldos de asientos ajustables.
• Manijas de transporte en proa y popa.
• Tapón de desagore.
• Pedales y manija direccional.
• Posacañas integradas en el asiento.
• 4 Posavasos moldeados.
• Un compartimiento que funciona como heladera, 
con tapas.

Bote PELICAN Pedal Monaco DLX Angler 2P Cyan/Blanco
ART: 1021195340000





48SUP

• Dimensiones: 325.1 × 83.8 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 113 kg
• Peso: 8.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroULTRA inflable 
• Inflado óptimo: 15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 96.5 × 45.7 × 30.4 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador - Mochila - Pita

ART: 1021101220000

Tabla Inflable Drift 10’8” Native Floral
• Dimensiones: 325.1 × 83.8 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 113 kg
• Peso: 8.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroULTRA inflable 
• Inflado óptimo: 15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 96.5 × 45.7 × 30.4 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador - Mochila - Pita

ART: 1021101000000

Tabla Inflable Drift 10’8” Classic Teak
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• Dimensiones: 325.1 × 83.8 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 113 kg
• Peso: 9 kg
• Construcción: Tecnología AeroULTRA inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 96.5 × 45.7 × 30.4 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador - Mochila 

ART: 1021101010000

Tabla Inflable Breeze Aero 10’8” Native Eclipse
• Dimensiones: 325.1 × 83.8 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 113 kg
• Peso: 9 kg
• Construcción: Tecnología AeroULTRA inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 96.5 × 45.7 × 30.4 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador - Mochila 

ART: 1021101200000

Tabla Inflable Breeze Aero 10’8” Classic Teak
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• Dimensiones: 350.5 × 86.3 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 142.8 kg
• Peso: 13.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador 
Soporte para Remo - Mochila 

ART: 1021101260000

Tabla Inflable HD Aero 11’6” Native Shark Whale
• Dimensiones: 350.5 × 86.3 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 142.8 kg
• Peso: 13.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador 
Soporte para Remo - Mochila 

ART: 1021101240000

Tabla Inflable HD Aero 11’6” Bug Slinger Echo
• Dimensiones: 350.5 × 86.3 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 142.8 kg
• Peso: 13.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador 
Soporte para Remo - Mochila 

ART: 1021101250000

Tabla Inflable HD Aero 11’6” Classic Teak
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• Dimensiones: 335.2 × 81.2 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 124 kg
• Peso: 12.7 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Inflador - Mochila 

ART: 1021101020000

Tabla Inflable Flood Aero 11’ Native Patchwork
• Dimensiones: 320 × 81.2 × 11.4 cm 
• Capacidad: Hasta 104.3 kg
• Peso: 14.5 kg
• Construcción: Tecnología GatorShell
• Cordones Bungee.

El Kit incluye: Tabla Rígida - Quilla - Remo

ART: 1021101230000

Tabla GS Breeze 10’6” Full Traxx Aqua
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• Dimensiones: 381 × 102.8 × 27.9 cm
• Capacidad: Hasta 226.7 kg
• Peso: 28.5 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo de piso: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 114.3 × 33 × 53.3 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Soporte para Remo - Inflador  
Soporte para Bastón de Badeo - Rac para Motor - Correa - Mochila

ART: 1021101270000

Tabla Inflable Rover Aero 12’6” Classic Teak
• Dimensiones: 381 × 102.8 × 27.9 cm
• Capacidad: Hasta 226.7 kg
• Peso: 28.5 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo de piso: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 114.3 × 33 × 53.3 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Soporte para Remo - Inflador  
Soporte para Bastón de Badeo - Rac para Motor - Correa - Mochila

ART: 1021101150000

Tabla Inflable Rover Aero 12’6” Bug Slinger
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• Dimensiones: 381 × 76.2 × 15.2 cm
• Capacidad: Hasta 124.7 kg
• Peso: 13.6 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE inflable 
• Inflado óptimo: 10-15 PSI
• Dimensiones de la mochila: 91.4 × 43.1 × 33 cm

El Kit incluye: Tabla inflable - Quillas - Remo - Soporte para Remo 
Inflador - Mochila 

ART: 1021101280000

Tabla Inflable Traveller Aero 12’6” Classic Teak
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Tabla Pelican Sup Saona 106
• Largo: 320 cm 
• Ancho: 78 cm
• Alto: 15 cm
• Peso: 14 kg
• Capacidad Máx: 90.7 kg

ART: 1021195310000

• Agarradera embutida en el centro de la tabla.
• Cuerda bungee.
• Quilla desmontable de 10”.
• Tapón de desagote.

Tabla Pelican Sup Flow 106
• Largo: 320 cm
• Ancho: 81.28 cm
• Alto: 15.24 cm
• Peso: 20.87 kg
• Capacidad Máx: 104.3 kg 
• Plataforma antideslizante

ART: 1021195250000

• Agarradera embutida en el centro de la tabla.
• 4 manijas de transporte.
• Cuerda bungee.
• Quilla flexible de 5”. 
• Tapón de desagote.

Tabla Pelican Sup Inflable Antigua 106
• Largo: 320 cm
• Ancho: 81.28 cm
• Alto: 15.24 cm
• Peso: 9.48 kg
• Capacidad Máx: 113.4 kg
• Plataforma antideslizante

ART: 1021195260000

• Agarradera embutida en el centro de la tabla.
• Cuerda bungee.
• Quilla desmontable de 10”.
• Tapón de desagote.
• Incluye bolsa de transporte,inflador, correa y remo.



55SUP

Grab Rac Accesorio para Tabla Inflable 
BOTE con 2 posacañas Black

ART: 1021101040000

Tackle Rac Accesorio para Tabla Inflable
 BOTE con 2 posacañas Black

ART: 1021101050000

Tackle Rac Accesorio para Tabla Inflable
 BOTE con 2 posacañas White

ART: 1021101070000

Tackle Rac Accesorio para Tabla Inflable
 BOTE con 2 posacañas Seafoam

ART: 1021101060000
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Remo Pelican Plastico 
Aluminio Negro

ART:  1021197510000

Remo Pelican Plastico
178-221cm Extensible 

Amarillo/Verde 

ART:  1021195280000

Sujetador Carry 
Sling Travelink Kula
ART: 1029901000000

Sujetador Carry Sling 
con Guarda-objetos 
Incorporado BOTE 
Travelink Hitchhiker
ART:  1029901010000

Pedalera BOTE Para Tablas 
Pedal Drive Rudder Kit
ART: 1021101180000
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Hielera BOTE Kula Cooler 
5 Gal Bug Slinger Aqua Blue

ART: 1021101090000

Hielera BOTE Kula Cooler 
5 Gal Bug Citron

ART: 1021101080000

Hielera BOTE Kula Cooler 
5 Gal Graphite

ART: 1021101100000

Hielera BOTE Kula Cooler 
5 Gal Seafoam

ART: 1021101110000

Hielera BOTE Kula Cooler 
5 Gal White

ART: 1021101120000

• Dimensiones Exterior: 42.54 x 36.19 cm 
• Dimensiones Interior: 29.84 x 27 cm
• Capacidad: 5 Gal / 18.9 Lt 
• Peso: 5.8 kg

Hielera KULA 5 Gal.
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Inflable WOW 
Ace Racing
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Dispone de 2 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Capacidad: 1 persona
• Dimensiones: 127 x 127cm

Inflable WOW Ace 1 Persona

ART: 1021085030000 

Inflable WOW Tri-Pod
• Inflable de arrastre tipo cohete, desmontable.
• Cámara de PVC reforzado, cobertura 
de tela de nylon con costuras dobles 
reforzadas.
• Dispone de 4 empuñaduras gruesas con 
neopreno para un mejor agarre.
• Capacidad: 1 persona
• Dimensiones: 190 x 190cm

Inflable WOW Tripod 
Maniobrable 1 Persona

ART: 1021085060000
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Inflable WOW 
Coupe Cockpit 2P
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Asiento con respaldo y apoyapies de 
diseño ergonómico .
• Dispone de 4 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Puntos de remolque delantero reforzado. 
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Capacidad: 1-2 persona
• Dimensiones: 152 x 147 x 66cm

Inflable WOW 
Coupe Cockpit 2P

ART: 1021085340000 

Inflable WOW 
Bingo 2P
• Inflable de arrastre de modalidad doble: 
para ir sentado o arrodillado tipo carro.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con costuras 
dobles reforzadas.
• Dispone de 8 empuñaduras gruesas con 
neopreno para un mejor agarre.
• Almohadillas de goma eva para sentarse 
cómodamente sin raspar.
• Puntos de remolque delanteros y traseros 
reforzados
• Válvulas de inflado y desinflado rápido. 
• Capacidad: 1-2 persona
• Dimensiones: 175 x 172cm

Inflable WOW Bingo 2P

ART: 1021085370000
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Inflable WOW 
Macho 2P
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Dispone de 8 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Almohadillas de goma eva para 
apoyarse cómodamente sin raspar.
• Puntos de remolque delantero 
reforzado. 
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Capacidad: 1-2 persona
• Dimensiones: 188 x 158cm

Inflable WOW Macho 2P

ART: 1021085420000 

Inflable WOW 
Big Thriller 2P
• Inflable de arrastre tipo mantarraya.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Válvula de velocidad para inflado y 
desinflado rápido.
• Almohadilla de goma eva.
• Dimensiones: 152 x 142cm

Inflable WOW Big Thriller 2P

ART: 1021085150000 
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Inflable WOW 
Bingo 3P 
• Inflable de arrastre de modalidad doble: 
para ir sentado o arrodillado tipo carro.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Dispone de 12 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Almohadillas de goma eva para 
sentarse cómodamente sin raspar.
• Puntos de remolque delanteros y 
traseros reforzados
• Válvulas de inflado y desinflado rápido. 
• Capacidad máxima: hasta 231kg
• Dimensiones: 218 x 191cm

Inflable WOW Bingo 3P

ART: 1021085380000 

Inflable WOW 
Big Bubba Hi-Vis
2 Personas
• Inflable de arrastre tipo carro que también 
puede ser utilizado como inflable de relax 
en aguas abiertas y piletas. 
• Cámara de PVC reforzado. 
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Válvula para inflado y desinflado rápido.
• 2 puntos de remolque.
• 8 empuñaderas gruesas de neoprene 
y 4 agarraderas planas.
• Capacidad máxima: 154 kg
• Dimensiones: 167 x 152 x 106cm

Inflable WOW Big Bubba 
Hi-Vis 2P

ART: 1021085140000
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Inflable WOW 
Zelda 3P
• Inflable de arrastre de modalidad doble: 
para ir sentado o arrodillado tipo carro.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Dispone de 12 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Almohadillas de goma eva para 
sentarse cómodamente sin raspar.
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Capacidad máxima: hasta 231kg
• Dimensiones: 208 x 180 x 66cm

Inflable WOW Zelda 3P

ART: 1021085460000 

Inflable WOW 
Joker 3P
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Por su configuración permite ir 
acostado, arrodillado, sentado y parado.
• Dispone de 8 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Puntos de remolque delantero reforzado. 
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Capacidad: 1-3 persona
• Dimensiones: 200 x 187 x 134cm

Inflable WOW Joker 3P

ART: 1021085410000 
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Inflable WOW 
Dragon Boat 3P
• Cámara de PVC reforzado. 
• Válvulas de inflado y desinflado rápido. 
• Cobertura de tela de nylon con costuras 
dobles reforzadas. 
• Capacidad: hasta 3 personas
• Dispone de 6 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Dimensiones: 310 x 157cm

Inflable WOW Dragon Boat 3P

ART: 1021085040000 

Inflable WOW 
Macho Combo
1 a 3 Personas
• Cámara de PVC reforzado. 
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas y cremallera.
• Válvula para inflado y desinflado rápido.
• 12 empuñaderas gruesas de neoprene. 
• Capacidad máxima: 231 kg
• Dimensiones: 249 x 173 cm

Inflable WOW Macho 1-3P

ART: 1021085200000



65INFLABLES

Inflable WOW 
Super Thriller 3P
• Inflable de arrastre tipo mantarraya.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• 6 empuñaderas gruesas de neoprene.
• Válvula de velocidad para inflado y 
desinflado rápido.
• Almohadilla de goma eva.
• Dimensiones: 190 x 157cm

Inflable WOW 
Super Thriller 3P

ART: 1021085440000 

Inflable WOW 
Super Bubba Hi-Vis
3 Personas
• Inflable de arrastre tipo carro que también 
puede ser utilizado como inflable de relax 
en aguas abiertas y piletas. 
• Cámara de PVC reforzado. 
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Válvula para inflado y desinflado rápido.
• 2 puntos de remolque.
• 12 empuñaderas gruesas de neoprene 
y 6 agarraderas planas.
• Capacidad máxima: 231 kg
• Dimensiones: 190 x 185 x 114cm

Inflable WOW Super Bubba 
Hi-Vis 3P

ART: 1021085240000
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Inflable WOW 
Big Boy 4P
• Cámara de PVC reforzado. 
• Punto de remolque reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Válvulas de inflado y desinflado rápido. 
• Dispone de 8 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Dimensiones: 175 x 175cm

Inflable WOW Big Boy 4P

ART: 1021085360000 

Inflable WOW 
Big Bazooka 4P
• Inflable de arrastre tipo cohete, con 
capacidad de hasta 4 personas.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• Dispone de 8 empuñaduras gruesas 
con neopreno para un mejor agarre.
• Almohadillas de goma eva para 
apoyarse cómodamente sin raspar.
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Dimensiones: 187 x 177cm

Inflable WOW 
Big Bazooka 4P

ART: 1021085350000 
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Inflable WOW 
Giant Bubba Hi-Vis
4 Personas
• Inflable de arrastre tipo carro que también 
puede ser utilizado como inflable de relax 
en aguas abiertas y piletas. 
• Cámara de PVC reforzado. 
• Cobertura de tela de nylon con costuras 
dobles reforzadas.
• Válvula para inflado y desinflado rápido.
• 2 puntos de remolque.
• 16 empuñaderas gruesas de neoprene 
y 8 agarraderas planas.
• Capacidad máxima: 308 kg
• Dimensiones: 220 x 203 x 124 cm

Inflable WOW Giant Bubba 
Hi-Vis 4P

ART: 1021085170000

Inflable WOW 
Giant Thriller 4P
• Inflable de arrastre tipo mantarraya.
• Cámara de PVC reforzado.
• Cobertura de tela de nylon con 
costuras dobles reforzadas.
• 8 empuñaderas gruesas de neoprene.
• Válvula de velocidad para inflado y 
desinflado rápido.
• Almohadilla de goma eva.
• Dimensiones: 228 x 167cm

Inflable WOW Giant Thriller 4P

ART: 1021085400000 
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Inflable WOW 
Tube A Rama 
10Personas
• Construido 100% en PVC.
• 8 asientos: 4 con malla, 4 sin malla
• 2 hieleras incorporadas.
• 8 posavasos empotrados.
• Incluye cuerda y ancla.
• Dimensiones: 365 x 365 cm

Inflable WOW 
Tube A Rama 10P

ART: 1021085270000 

Inflable WOW 
Stadium Islander
12 Personas
• Construido en PVC de alta resistencia.
• 12 asientos con malla.
• Centro abierto para facilitar la salida y la 
entrada.
• Ojal reforzado para amarre.
• Incluye cuerda y ancla.
• Capacidad Máxima: 1197 kg
• Dimensiones: 366 x 366 cm

Inflable WOW 
Stadium Islander 12P

ART: 1021085230000
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Inflable WOW 
Stadium Islander
6 Personas
• Construido en PVC de alta resistencia. 
• 6 asientos con malla. 
• Centro abierto para facilitar la salida y la
entrada.
• Ojal reforzado para amarre
• Incluye cuerda y ancla.
• Dimensiones: 264 x 264 x 35.5cm

Inflable WOW 
Stadium Islander 6P

ART: 1021085430000

Inflable WOW Bouncer
• Plataforma de salto: 177 cm diametro. 
• Construido en PVCde alta resistencia. 
• 6 manijas moldeadas para agarrarse y 
subir a la plataforma.
• Punto de remolque reforzado.
• Válvulas de inflado y desinflado rápido.
• Incluye una ancla para mantener el 
inflable en su lugar.
• Capacidad máxima: hasta 108 kg
• Dimensiones: 305 x 305cm

Inflable WOW Bouncer

ART: 1021085390000
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Inflable WOW 
Water Walkway
• Construido 100% en PVC.
• Trae ojales para amarrarlo a una 
embarcación.
• Se conectan através de un sistema con 
cierres (a lo largo).
• Capacidad máxima: 6 adultos
• Dimensiones: 182.88 x 304.8 cm

Inflable WOW 
Water Walkway Azul 6P

ART: 1021085290000 

Inflable WOW 
Water Walkway Rojo 6P

ART: 1021085300000

Inflable WOW 
Water Mat
• Construido 100% en PVC.
• Trae ojales para amarrarlo a una 
embarcación.
• Se conectan através de un sistema 
con cierres (de los 4 lados).
• Capacidad máxima: 3 adultos 
• Dimensiones: 180 x 180 cm

Inflable WOW Water Mat 
1,8 x 1,8m 3P

ART: 1021085280000
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Plataforma Isla Inflable 
10’ x 10’ - Classic
• Dimensiones: 304.8 × 304.8 × 20.3 cm
• Capacidad: Hasta 680 kg
• Peso: 32.7 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE 
inflable 
• Inflado óptimo: 6 - 8 PSI
• Dimensiones plegado: 160 × 55.8 × 
25.4 cm

ART: 1021101030000

Plataforma Muelle
Inflable Hangout
10’ x 8′3″ - Classic
• Dimensiones: 304.8 × 251.4 × 45.7 cm
• Capacidad: Hasta 544 kg
• Peso: 19.9 kg
• Construcción: Tecnología AeroBOTE 
inflable 
• Inflado óptimo: 6 - 8 PSI
• Dimensiones plegado: 101.6 × 83.8 × 
8.6 cm

ART: 1021101170000
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Inflable WOW 
Big Banana Lounge
• Construido en PVC (3 cámaras).
• Válvula para inflado y desinflado rápido
• Viene con un posavaso
• Medidas: 147.32 x 106.68 cm

Inflable WOW Big Banana 
Lounge 1P

ART: 1021085130000 

Inflable WOW 
Wow Float
• El diseño de fondo calado permite que 
el agua masajee tu espalda mientras te 
relajas.
• Con almohada para reposar la cabeza.
• 3 cámaras de inflado.
• Es muy viviano y cuando está 
desinflado es compacto, ideal para llevar 
en el bolso o mochila.
• Medidas: 190.5 x 78 cm

Inflable WOW Wow Float

ART: 1021085450000 
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Inflable WOW 
Fruit Fun Soaker
• Construido en PVC.
• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Viene con rociador incorporado.
• Liviano y fácil de transportar.
• Válvulas de inflado rápido.
• Medidas: 241 x 170 x 92 cm

Inflable WOW Dark Blue Fruit

ART: 1021085160000 

Inflable WOW 
Beach Fun Soaker
• Construido en PVC.
• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Viene con rociador incorporado.
• Liviano y fácil de transportar.
• Válvulas de inflado rápido.
• Medidas: 241 x 170 x 92 cm

Inflable WOW Green Beach

ART: 1021085180000 
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Inflable WOW 
Popsicle Fun Soaker
• Construido en PVC.
• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Viene con rociador incorporado.
• Liviano y fácil de transportar.
• Válvulas de inflado rápido.
• Medidas: 241 x 170 x 92 cm

Inflable WOW Light Blue 
Popsicle

ART: 1021085190000 

Flota Flota WOW 
Dipped Foam
Pool Noodle
• Generosa floatación, hasta 113kg.
• De textura acanalada, de espuma 
suave y es anti-deslizante.
• Resistente a los rayos UV. 
• Ideal para niños y adultos, para usos 
en pileta, río o lago y también para 
hacer ejercicio.
• Dimensiones: 116 x 14cm

Flota Flota WOW Dipped Foam 
Pool Noodle Blue

ART: 1021085480000

Flota Flota WOW Dipped Foam 
Pool Noodle Green

ART: 1021085470000

Flota Flota WOW Dipped Foam 
Pool Noodle Red

ART: 1021085500000

Flota Flota WOW Dipped Foam 
Pool Noodle Purple

ART: 1021085490000
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• Construido en PVC.
• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Tapón de drenaje

Inflable WOW Super Splash Pad 10

ART: 1021085250000 

Inflable WOW Super Splash Pad 10’
• Sistema de rociadores 
incorporado que es ajustable
• Válvulas de inflado rápido.
• Medidas: 304.8 x 304.8 cm 

• Construido en PVC.
• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Tapón de drenaje

Inflable WOW Super Splash Pad 12

ART: 1021085260000 

Inflable WOW Super Splash Pad 12’
• Sistema de rociadores 
incorporado que es ajustable
• Válvulas de inflado rápido.
• Medidas: 365.76 x 365.76 cm 

Inflable WOW Rainbow Star

ART: 1021085210000 

Inflable WOW Rainbow Star Super Slide
• Construido en PVC muy resistente .
• Pileta con forma de estrella 
incorporada.
• El sistema de rociadores con patrón 
de Zig Zag se extiende a lo largo del 
tobogán para brindar una cobertura 
de agua increíble para un excelente 
deslizamiento.

• Se conecta fácilmente a cualquier 
manguera de jardín estándar.
• Sistema de anclajes para mantener el 
tobogán en su lugar.
• Medidas: 12 x 2.4 mt 
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Inflable SportsStuff
Outlaw
• Inflable de arrastre triangular de 
1.30 m de diámetro.
• Cámara de PVC reforzado, cobertura 
de tela de nylon con costuras dobles 
reforzadas.
• Válvula principal tipo Boston.
• Dispone de 4 empuñaduras gruesas 
con neoprene para un mejor agarre.
• Capacidad: 1 persona

Inflable Sportsstuff Outlaw 
130cm Triangular 1 Persona

ART: 1021070060000

Inflable SportsStuff
Trek N Tube
• Inflable para pileta, 1.20 m de diámetro.
• Rrevestido en tela, con hielera y posa-
vasos.
• Viene con mochila para transporte.
• Capacidad: 1 persona

Inflable Sportsstuff Trek N 
Tube para Pileta de 120cm 
Hielera Posavasos Mochila 

ART: 1021070070000
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Inflable HO 
Molecule Tube 2D
• Medias: 304cm x 210cm. 
• Revestido en tela.
• 4 Empuñaderas de neoprene.
• 2 Válvulas Boston para un 
inflado y desinflado óptimo.
• Capacidad: 2 personas

Inflable HO Molecule
Tube 2 Personas

ART: 1021075060000

Inflable HO 
Castaway Island
• Medias: 325 x 315cm
• Compartimiento para refrescos.
• 4 Empuñaderas de neoprene.
• Posa-vasos/latas  
• Capacidad: 7 personas

Inflable HO Castaway Island
7 Personas

ART: 1021075130000
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Canoa Inflable Sevylor Tahití Classic

Inflable Sevylor Canoa 
Tahití Classic 3.20mts 
2 Personas Amarillo

ART: 1021080060000

• Dos cámaras laterales y una para el piso. 
• Viene con dos asientos inflables que son removibles. 
• Válvulas Boston que facilita el inflado y desinflado.
• Incluye tapón de desagote.
• Capacidad: 2 pasajeros
• Dimensiones: 3,25m x 0,80m
• Peso: 11,5 kg
• Carga Máxima: 180kg

Inflable HO RAD
• Inflable chato, 1.50 m de diámetro. 
• Cobertura de goma anti-deslizante.
• Viene con 1  agarradera y puntera.
• Se puede usar como tabla.
• Capacidad: 1 persona

Inflable HO RAD 5 Redondo 
Chato 1,50m Inflado a Presión

ART: 1021075090000
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Cuerda de Arrastre WOW 4P

ART: 1020891030000 

Cuerda de Arrastre WOW 2P

ART: 1020891020000 

Inflador Doble 
Acción WOW

ART: 1029901110000 

Inflador 12v WOW

ART: 1029901100000 

Cuerda con Mosqueton
WOW

ART: 1020891050000 

Cuerda de Arrastre Aquafloat 20m

ART: 1020891010000

Cuerda de Arrastre WOW 6P

ART: 1020891040000 
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Wakeboard Tabla Hyperlite
146 Aries 

ART: 1020820400000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
143 Wishbone  

Para Cable
ART: 1020820390000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
143 Codyak

ART: 1020820370000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
141 Riot Bio
Para Lancha

ART: 1020820360000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
138 Ripsaw

ART: 1020820350000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
143 HL Union

ART: 1020820380000
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Wakeboard Hyperlite 
Motive 134 Tabla Sola 

Para Lancha   
ART: 1020820090000

Wakeboard Hyperlite 
Marek Bio 140 con Botas 

Team OT Para Lancha
ART: 1020820040000

Wakeboard Hyperlite 
Union 138 Tabla Sola 

Para Cable  
ART: 1020820240000

Wakeboard Hyperlite 
JAM 145 Tabla Sola 

Para Cable  
ART: 1020820270000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
134 Motive 

Para Ka
ART: 1020820340000

Wakeboard Tabla Hyperlite 
119 Motive Jr

ART: 1020820460000



83WAKEBOARDS Y SKI

Wakeboard Hyperlite 
Franchise FLX 135 Tabla Sola 

Para Cable  
ART: 1020820300000

Wakeboard Hyperlite 
State 140 Tabla Sola 

Para Lancha  
ART: 1020820220000

Wakeboard Hyperlite 
Murray 134 Tabla Sola 

Para Lancha   
ART: 1020820190000

Wakeboard Hyperlite 
PBJ 133 Tabla Sola 

Para Cable  
ART: 1020820310000
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Wakesurf Hyperlite 5,3 Hi-Fi
ART: 1020820430000

Wakesurf Hyperlite 4,7 Shim
ART: 1020820440000

Wakesurf Hyperlite 5,4 HL Broadcast LTD
ART: 1020820420000

Wakesurf Hyperlite 4,8 HL Broadcast LTD
ART: 1020820410000
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Botas Formula Cerradas (CT)

T.9 ART: 1020825050000
T.10 ART: 1020825060000
T.11 ART: 1020825070000

Botas Focus Abiertas (OT)

T.7/10.5 ART: 1020825180000

Botas Team Cerradas (CT)

T.7/10,5  ART: 1020825360000
T.10/14  ART: 1020825350000

Botas Team Abiertas (OT)

T.7/10.5 ART: 1020825440000
T.10/14 ART: 1020825430000

Botas Riot Cerradas (CT)

T.11 ART: 1020825500000

Botas Defacto Cerradas (CT)
T.9 ART: 1020825340000
T.10 ART: 1020825320000
T.11 ART: 1020825330000

Fijación System Lowback Yellow 
TALLE 6/9 ART: 1020850030000
TALLE 10/13 ART: 1020850020000

Botas Team X Cerradas (CT)

T. 9/10 ART: 1020825460000
T.11/12 ART: 1020825450000

Fijación System Lowback White 
TALLE 10/13 ART: 1020850040000

Botas Murray Cerradas (CT)

T.9 ART: 1020825130000

Botas Remix Abiertas (OT)

T.KIDS 12-2 ART: 1020825400000
T.4/8,5 ART: 1020825480000
T.8/11 ART: 1020825490000

Botas Viva Abiertas (OT)

T.4/8,5  ART: 1020825480000
T.8/11  ART: 1020825490000

Botas Syn Abiertas (OT)

T.4/8,5  ART: 1020825410000
T.8/11  ART: 1020825420000
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Ski HO Burner Pro 67”
Combo Par Basis

ART: 1020845050000

Ski HO Burner 67”
Combo Par Contour
ART: 1020845040000

Ski HO Blast 67”
Combo Par Blaze

ART: 1020845010000

Ski HO Blast Combo 
Par 67”

ART: 1020845110000

Ski HO Excel 
Combo Par 67”

ART: 1020845060000

Ski HO Excel 
Combo Par 59”

ART: 1020845120000
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Ski Mono CX 67”
Slalom con Botas
ART: 1020845090000

Ski HO Niño Par Hot Shot 
Platform Trainer con Soga
ART: 1020845080000
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Ski Aquafloat Talonera de 
Goma Sola para Ski

ART: 1020863040000

Ski HO Talonera de Goma 
Completa para Ski

ART: 1020860040000

Manillar Ski HO 75FT 12”
Universal

ART: 1020859510000

Herraje: Fijación Plástico 
Estribo Par Aquafloat

ART: 1029993510000

Ski Herraje Fijación Puntera 
Plástico Negro

ART: 1020863010000

Manillar de Ski TW

ART: 1020859010000

Manillar de Ski Aquafloat

ART: 1020858010000

Ski Aquafloat Puntera
de Goma Sola para Ski

ART: 1020863030000

Ski Aquafloat Estribo de 
Goma Solo para Ski

ART: 1020863020000

Ski HO Estribo de Goma 
Completo para Ski

ART: 1020860020000

Manillar Ski HO 75FT 12”
V-Slalom

ART: 1020859520000

Ski HO Puntera de Goma 
Completa para Ski

ART: 1020860030000
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Combo Snorkeling Swordfish 
8 Silicona Black

ART: 1020500020000

Combo Snorkeling Swordfish 
8 Silicona Blue

ART: 1020500010000

Combo Snorkeling Swordfish 
8 Silicona Yellow

ART: 1020500030000

Combo Snorkeling Tuna 1S 
PVC Black

ART: 1020500050000

Combo Snorkeling Tuna 1S 
PVC Blue

ART: 1020500040000

Combo Snorkeling Tuna 1S 
PVC Yellow

ART: 1020500060000
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Antiparra National Geographic 
Z168 Nado con Funda

ART: 1020100100000

Antiparra National Geographic 
Z6 Moto de Agua para Niño 
con Funda

ART: 1020100251530

Antiparra National Geographic 
Z9 Moto de Agua para Adulto 
con Funda

ART: 1020100301532

Antiparra National Geographic 
Z28 Nado para Niño

ART: 1020100151526

Combo Snorkeling Mariner  
Mascara Tubo y Bolsa Silicona 
Black/Yellow

ART: 1020500070000

Combo Snorkeling Tuna 44 
Patas Mascara Tubo Blue/Black

Talle L 4-9 
ART: 1020500090023

Talle XL 9-11
ART: 1020500090024
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Máscara de Buceo Entera 
Reef Glider

Talle S/M ART: 1020100110000

Talle L/XL ART: 1020100120000

Snorkel Tubo Nautilus Silicona 
M/P W/Purge Black

ART: 1020500080000

Traje de Neoprene Entero

Los trajes de Neoprene de National 
Geographic Snorkeler están construidos 
con materiales de última generación. 
El Silprene™, es un material 
extremadamente flexible y resistente, 
compuesto por la mezcla equilibrada 
de silicona y microscópicas burbujas de 
nitrógeno inyectada en la goma. Además 
de un escudo solar que brinda 50% más 
de protección a los materiales y al usuario. 
Son de secado rápido, su espesor de 
2mm y las costuras planas lo hacen ideal 
para la práctica de remo, snorkeling, 
surfing y nado en aguas abiertas.

Talle M - ART: 1020320402422

Talle L - ART: 1020320402423

Talle XL - ART: 1020320402424

Talle XXL - ART: 1020320402425

Traje de Neoprene Corto

Talle M - ART: 1020320402422

Talle L - ART: 1020320402423

Talle XL - ART: 1020320402424

Talle XXL - ART: 1020320402425
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Pata Rana Pino Rondine T.26/28
ART: 1020110200026
Pata Rana Pino Rondine T.28/30
ART: 1020110200028
Pata Rana Pino Rondine T.30/32
ART: 1020110200030
Pata Rana Pino Rondine T.32/34
ART: 1020110200032
Pata Rana Pino Rondine T.34/36
ART: 1020110200034
Pata Rana Pino Rondine T.36/38
ART: 1020110200036
Pata Rana Pino Rondine T.38/40
ART: 1020110200038
Pata Rana Pino Rondine T.40/42
ART: 1020110200040
Pata Rana Pino Rondine T.42/44
ART: 1020110200042
Pata Rana Pino Rondine T.44/46
ART: 1020110200044
Pata Rana Pino Rondine T.46/48
ART: 1020110200046

Pata Rana Pino Antenal
ART: 1020110200000

Pata de Rana Tuna 44 
Blue/Black

Talle S/M 5-8
ART: 1020200010022

Talle M/L 8-11
ART: 1020200010023

Pata de Rana Tuna 44 
Yellow/Black

Talle S/M 5-8
ART: 1020200020022

Talle M/L 8-11
ART: 1020200020023
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Bidón Scepter Rojo
Plástico con Surtidor 5L 
Canadá 22,3 x 16,5 x 25,4 cm

ART: 1060558200000

Bidón Scepter Rojo
Plástico con Surtidor 10L 
Canadá 29,9 x 20,3 x 29,2 cm

ART: 1060558210000

Bidón Scepter Rojo Plástico 
con Surtidor 25L Canadá 
38,1 x 24,8 x 36,8 cm 
con Venteo

ART: 1060558270000

Bidón Scepter Rojo Plástico con Surtidor 20L 
Militar Canadá 33,7 x 18,5 x 46,4 cm

ART: 1060558240000

Bidón Scepter Amarillo Plástico con Surtidor 
20L Militar Canadá  33,7 x 18,5 x 46,4 cm

ART: 1060558230000

Bidón Scepter Rojo Plástico con Surtidor 20L 
Canadá 37,5 x 24,8 x 36,8 cm

ART: 1060558250000

Bidón Scepter Amarillo Plástico con Surtidor 
20L Canadá 37,5 x 24,8 x 36,8 cm

ART: 1060558220000
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Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 5L Nacional Rojo

ART: 1060557500000

Bidón Aquafloat Combustible 5L Nacional
ART: 1060557010000

Bidón Aquafloat Combustible 10L Nacional
ART: 1060557020000

Bidón Aquafloat Combustible 30L Nacional
ART: 1060557040000

Bidón Aquafloat Combustible 20L Nacional
ART: 1060557030000

Bidón Aquafloat Combustible 
c/Surtidor 5L Nacional Amarillo

ART: 1060557560000

Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 5L Nacional Verde

ART: 1060557650000

Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 10L Nacional Rojo

ART: 1060557510000
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Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 10L Nacional Amarillo

ART: 1060557570000

Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 10L Nacional Verde

ART: 1060557660000

Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 20L Nacional Amarillo

ART: 1060557580000

Bidón Aquafloat Combustible
c/Surtidor 20L Nacional Rojo

ART: 1060557520000

Bidón Aquafloat Mezcla Chato 
c/ Surtidor y Visor 4 Lt Rojo

ART: 1060557800000

Bidón Aquafloat Mezcla Chato 
c/ Surtidor y Visor 4 Lt Verde

ART: 1060557850000

Bidón Aquafloat Combustible
Apilable Chato c/ Surtidor 8 Lt Rojo

ART: 1060557700000

Bidón Aquafloat Combustible
Apilable Chato c/ Surtidor 8 Lt Verde

ART: 1060557750000
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Bidón Scepter Repuesto Surtidor 
ART: 1060565150000

Bidón Scepter Repuesto de Tapa y Tapita
ART: 1060565100000

Embudo Corrugado 41cm 2 Partes Nacional
ART: 1060565050000

Venteo Nuova Rade Tanque de Nafta Plástico Blanco codo 90° 3/4  
ART: 1060565450000

Venteo Nuova Rade Tanque de Nafta Plástico Blanco Recto 3/4  
ART: 1060565500000

Tanque de Nafta Hulk 12L 3 Gallones 
sin Medidor 41 x 26 x 20cm Italia 

ART: 1060560100000

Tanque de Nafta Hulk 22L 6 Gallones 
con Medidor 46 x 30 x 26cm Italia 

ART: 1060560150000

Tanque de Nafta Hulk 30L 8 Gallones 
con Medidor 49 x 30 x 26cm Italia 

ART: 1060560200000
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Tanque de Nafta Neptune 22,7L  6 Gallones 
con Medidor Canada 54 x 33 x 26cm

ART: 1060563950000

Tanque de Nafta Moeller 34L 9 Gallones 
con Medidor Canada 57 x 36 x 30cm

ART: 1060562050000

Tanque de Nafta Moeller 45L 12 Gallones 
con Medidor Canada 61 x 46 x 29cm

ART: 1060562150000

Tanque de Nafta Moeller 53L 14 Gallones 
Manguera con Surtidor y Ruedas Canada

ART: 1060561150000

Tanque de Nafta Moeller 45L 12 Gallones 
con Medidor Canada 59 x 36 x 35cm

ART: 1060562100000

Tanque para Nafta SEAFLO Rojo 6 Gal
con Medidor

ART: 1064512230000
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Tapa Tanque de Nafta Perko 
Recta con Venteo Negra

ART: 1069930700000

Tapa Tanque de Nafta Perko 
Recta con Venteo Blanca

ART: 1069930650000

Tapa Tanque de Nafta PERKO Recta 
Cromada Cuerpo Plas c/Venteo

ART: 1069930750000

Tapa Tanque de Nafta PERKO Inclinada 
c/Venteo Negra Traba y Resorte

ART: 1069930550000

Tapa Tanque de Nafta PERKO Inclinada 
Cuerpo Plas c/Venteo

ART: 1069930600000

Tapa Lalizas Tanque Universal 
Plástico Cromado 38mm

ART: 1060565650000
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Tapa Tanque Universal 
Plástico Negra Redonda TW

ART: 1504561550000

Tapa Tanque de Nafta 
sin medidor y Venteo TW

ART: 1060565250000

Pera Nafta Sierra

Manguera 5/16 Grande
ART: 1054561950000

Manguera 3/8 Grande
ART: 1054520750000

Tapa Tanque Universal 
Plástico Blanca Redonda TW

ART: 1060565200000

Tapa Tanque de Nafta 
con medidor y Venteo TW

ART: 1060565210000

Tapa Nuova Rade Tanque de 
Nafta Cuerpo Plástico Tapa 
Inoxidable 51mm

ART: 1060565750000

Salida Tanque de Nafta 
Hulk 12-22-30Lts

ART: 1060565350000

Tapa Tanque de Nafta Hulk 12-22-30Lts 
Plástica con Venteo
ART: 1069930900000

Pera Nafta Nuova Rade

Pera Nafta Nuova Rade Chica Manguera 5/16
ART: 1054561850000

Pera Nafta Nuova Rade Grande Manguera 5/16
ART: 1054561900000

Pera Nafta TW

Manguera 5/16 Chica TW
ART: 1054561750000

Manguera 3/8 Grande TW
ART: 1054561800000
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Filtro Nafta Manguera 
Universal Importado

ART: 1054517850000

Manguera para Traspaso de 
Combustible con Válvula

ART: 1054520610000

Repuesto para Filtro 
Separador de Agua Moeller

ART: 1054518050000

Filtro Separador de Agua 
Moeller

ART: 1054518000000

Filtro Nafta Sierra 
Manguera Universal

3/8 ART: 1054517900000

1/4 ART: 1054517750000

Manguera Combustible con 
Pera chica 5/16 TW

ART: 1054520600000

Conector Hembra Mercury 
Bayoneta Manguera TW

ART: 1054515500000

Conector Hembra Mercury 
Manguera Largo New TW

ART: 1054515550000

Conector Hembra Mercury 
Bayoneta con Rosca
ART: 1054516400000

Conector Hembra Sierra
Mercury Bayoneta Manguera

ART: 1054516450000

Conector Hembra Sierra
Mercury Manguera Largo

ART: 1054516500000

Conector Macho Mercury 
Bayoneta TW

ART: 1054516550000

Conector Macho Mercury 
Tanque Largo New TW

ART: 1054516000000

Conector Macho Mercury 
Tanque Plastico Bronce TW

ART: 1069911520000

Conector Macho Sierra
Mercury Bayoneta 

ART: 1054516550000

Manguera Combustible  5/16 
Rollo 22m TW
ART: 1054520550000

Manguera Sierra (x metro)
5/16 ART: 1054520650000
3/8 ART: 1054520700000

Bomba Manual Para Bidón

ART: 1069945860000
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Conector Hembra OMC 
Manguera TW

ART: 1054515600000

Conector Hembra Sierra
 OMC Manguera

ART: 1054516650000

Conector Macho OMC 
Tanque TW

ART: 1054516050000

Conector Hembra Tohatsu 
Manguera TW

ART: 1054516900000

Conector Macho Tohatsu 
Tanque TW

ART: 1054516950000

Conector Macho OMC 
Tanque Plastico/Bronce TW

ART: 1069911500000

Conector Macho OMC 
Motor Plastico/Bronce TW

ART: 1069911530000

HEMBRA Manguera

MACHO Tanque

MACHO en el MotorConector Hembra Honda con 
Traba Cuadrada Manguera

ART: 105451570000

Conector Macho Honda
 Tanque TW

ART: 1054515900000

Conector Hembra Suzuki 
Manguera Más de 75HP TW

ART: 1054515650000

Conector Hembra Suzuki 
Manguera Menos de 75HP TW

ART: 1054517100000

Conector Macho Suzuki 
Tanque Más de 75HP TW

ART: 1054516100000

Conector Macho Suzuki 
Tanque Menos de 75HP TW

ART: 1054516150000

Conector Macho Yamaha 
Motor Plastico/Bronce TW

ART: 1069911540000

Conector Macho Yamaha 
Tanque TW

ART: 1054516200000

Conector Macho Yamaha 
Tanque Plastico Bronce TW

ART: 1069911500000

Conector Hembra Yamaha 
Manguera TW

ART: 1054515700000

Conector Hembra Sierra 
Yamaha Manguera
ART: 1054516700000

Conector Macho Sierra 
Honda de Manguera a Motor

ART: 1054516600000

MACHO Manguera al Motor

Conector Macho para Taque 
OMC Palstico Bronce TW

ART: 1054515520000

Conector Macho para Tanque 
Yamaha Plastico Bronce TW

ART: 1054515530000
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Ecosonda Humminbird
Helix 5 Chirp G2 c/ GPS
• Pantalla color de 5”.
• CHIRP Digital Sonar /Dual Beam PLUS 
con cobertura de 20° y 60°.
• GPS interno.
• Potencia de salida 500Watts.
• Profundidad de sondeo de 450m.
• Transductor incluido: XNT-9-20T.

ART: 1065010300000

Ecosonda Humminbird
Helix 5 Color Pantalla 5”
• Pantalla panorámica de 5 pulgadas, 
resolución de 480Vx400H, color TFT a 256 
colores.
• La profundidad de sondeo de 450m.
• Sonar DualBEAM Plus con doble haz 20 
y 60 grados.
• Frecuencia 200/83kHz.
• Potencia de salida 500watts.
• Temperatura incluida.
• Transductor popa incluido XNT-9-20-T.

ART: 1065010200000
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Ecosonda Humminbird
FishFinder 541
• Pantalla blanco y negro (12 niveles de 
gris) de 5”, resolución 240V x 240H.
• Sonar DualBeam con coberturas 20 y 
60º.
• Frecuencia 200/83kHz.
• Potencia de salida: 200Watts (RMS).
• Incluye transductor de popa.T.

ART: 1065010150000

Ecosonda Humminbird
Piranha Max 197C DI
• Ecosonda con pantalla color de 3.5”, 
diagonal, con resolución de 320V x 240H.
• Profundidad de sondeo de 180m.
• Dual Beam y también incorpora tecnología de 
sondeo Down Imaging (escaneo
ecográfico del fondo).con coberturas 28 y 16.
• Frecuencia de 200/455kHz.
• Potencia de salida 300Watts RMS y consumo 
de 220mA.
• Transductor de popa plástico incluido: XNT-
9-DIT

ART: 1065010250000

Ecosonda Humminbird
678C HD con GPS
• Pantalla de 5 pulgadas y resolución de 
640x480. 256 colores TFT.
• Sondeos Down Imaging y DualBeam 
Plus.
• Transductor de popa incluido.
• Posibilidad de transductor pasacascos.
• Profundidad de sondeo de 180m.

ART: 1065010100000

Ecosonda Humminbird
Piranha Max 4
• Pantalla color de 4.3”.
• Dual Beam con coberturas 28° y 16°.
• Profundidad de sondeo de 180m.
• Mide la temperatura de la superficie del 
agua.
• Frecuencia de 200/455kHz.
• Potencia de salida 300Watts RMS y 
consumo de 220mA.
• Transductor de popa plástico incluido: 
XNT-9-28T

ART: 1065010350000
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• Posee 5 velocidades de avance 
y 3 de retroceso.

• Alta performance, 12 volts y es 
silencioso.

• Totalmente ecológico.

• 15 cm de caña telescópica provee 
una extensión adicional para una
operación más confortable.

• Utiliza baterías de 75 a 110amp, 
dependiendo la autonomía que
se pretenda, la potencia del motor,    
la velocidad de uso y el tipo y
tamaño de la embarcación.

Motor Minn Kota Endura Popa Motor Minn Kota Endura Max Popa Motor Minn Kota Traxxis Popa

• Diseñado y desarrollado para el 
trolling, una línea más sofisticado que el 
ENDURA™.

• Bracket de sujeción: permite un 
movimiento de hasta 90°.

• Hélice weedless wedge : 100% anti-
algas. Única, su diseño patentado
empuja la gamba rusa para conservar 
carga de batería y se mueve ágilmente 
entre la vegetación aun a baja velocidad.

• Eje de composite indestructible: 
3 veces más resistente que los de acero.

• Caña rebatible (hasta 20°)

• 12 volts.

Endura 30LB c/ Medidor de Bateria / ART: 1050107150000 

Endura 34LB c/ Medidor de Bateria /  ART: 1050107200000

Endura 40LB / ART: 1050107400000

Endura 45LB /  ART: 11050107550000

Endura 55LB c/ Medidor de Bateria /  ART: 1050107850000

Endura Max 50LB Caña 36” / ART: 1050107770000 

Endura Max 55LB Caña 36” / ART: 1050107860000 

Traxxis 55LB / ART: 1050108050000 

• Posee un potenciometro que regula 
la velocidad.

• Mayor eficiencia a nivel energético a 
comparación del Endura original.

• Alta performance, 12 volts y es 
silencioso.

• Totalmente ecológico.

• Utiliza baterías de 75 a 110amp, 
dependiendo la autonomía que
se pretenda, la potencia del motor,   
la velocidad de uso y el tipo y
tamaño de la embarcación.
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Riptide Power Drive 55LB con I-Pilot Caña 48”
ART: 1050108060000

Riptide Power Drive 55LB con Co-Pilot Caña 54”
ART: 1050108070000

Power Drive 45LB 12v / ART: 1050107650000 
Power Drive 50LB 12v V2 / ART: 1050107760000

Power Drive 55LB 12v / ART: 1050107900000 
Power Drive 55LB 12v con I-PILOT / ART: 1050108010000 

Power Drive 70LB 24v V2 / ART: 1050108100000
Power Drive FR 50LB 54” BT /ART: 1050107060000

• Para uso en aguas saladas y viene 
con control remoto (CO-PILOT).

• Utilizan baterías de 75 a 110amp 
dependiendo de la autonomía que se
pretenda, la potencia del motor, la 
velocidad de uso y el tipo y tamaño de 
embarcación.

• Hélice weedless wedge : 100% anti-
algas. Única, su diseño patentado
empuja la gamba rusa para conservar 
carga de batería y se mueve ágilmente 
entre la vegetación aun a baja 
velocidad.

• Eje indestructible de grafito, potencia 
silenciosa y un empuje que puede 
satisfacer todas sus necesidades.

• 12 volts.

• Pedalera microtouch , que acciona 
la dirección eléctrica un 40% más 
rápido que los modelos anteriores, 
posee también el control de velocidad y 
elbotón de ON/OFF.

• Utilizan baterías de 75 a 110amp 
dependiendo de la autonomía que 
se pretenda, la potencia del motor, la 
velocidad de uso y el tipo y tamaño de 
embarcación.

• Hélice weedless wedge : 100% 

anti-algas. Única, su diseño patentado 
empuja la gamba rusa para conservar 
carga de batería y se mueve ágilmente 
entre la vegetación aun a baja 
velocidad.

• Eje indestructible de grafito, potencia 
silenciosa y un empuje que puede 
satisfacer todas sus necesidades.

Motor Minn Kota Riptide Power Drive Proa Motor Minn Kota Power Drive Proa

Pontoon Power Drive 54LB 12v 
Caña 48” con Pedalera 

ART: 1050108080000

● Sistema Digital Maximizer™: 
Proporciona hasta 5 veces más tiempo 
de ejecución con una sola carga de 
batería. 

● Soporte de aluminio de liberación 
rápida: retire rápida y fácilmente el 
motor del agua (cuenta con un sistema 
de bloqueo silencioso y seguro).

• Pedalera microtouch , que acciona 
la dirección eléctrica un 40% más 
rápido que los modelos anteriores, 
posee también el control de velocidad y 
elbotón de ON/OFF.

• Utilizan baterías de 75 a 110amp 
dependiendo de la autonomía que 
se pretenda, la potencia del motor, la 
velocidad de uso y el tipo y tamaño de 
embarcación.

• Hélice weedless wedge : 100% 
anti-algas. Única, su diseño patentado 
empuja la gamba rusa para conservar 
carga de batería y se mueve ágilmente 
entre la vegetación aun a baja 
velocidad.

• Eje indestructible de grafito, potencia 
silenciosa y un empuje que puede 
satisfacer todas sus necesidades.

Motor Minn Kota Pontoon Power Drive Proa
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• Totalmente autónomo, Made In USA, se despliega y pliega en 
forma automática.

• Su potencia es de 80lb de empuje tiene la capacidad suficiente 
para el control preciso de embarcaciones de pesca grandes, en 
cualquier condición de río. 

• Este modelo trae un cabezal i-Pilot GPS y un transductor 

de ecosonda compatible con modelos avanzados de la firma 
Humminbird, que
permite aparejar los dos equipos compartiendo información del 
posicionamiento y doble lectura de sonar, entre muchas otras 
funciones.

• Se destacan como las más importantes el posicionamiento 
automático del motor en coordenadas prefijadas y grabadas en 
la memoria y una función de anclaje que entre otras cosas, y 
apretando solo un botón, mantiene la embarcación en el lugar 
por el tiempo que sea necesario, ya sea, para aprovechar
un zona puntual de pesca o anclar la embarcación en un lugar 
sin necesidad de tirar el fondeo.

Ulterra 80LB 24v con I-PILOT Universal 
Sonar 2 Caña 60”
ART: 1050108220000 

Ulterra 112LB 24v con I-PILOT Universal 
Sonar 2 Caña 60”
ART: 1050208300000

FR RT Ulterra 80LB IP-54” BT
ART: 1050108260000

FR RT Ulterra 80LB IP-60” BT
ART: 1050208290000

FR RT Ulterra 112LB IP-72” BT
ART: 1050108270000

Terrova 80LB 24v
ART: 1050108150000 

Terrova 112LB 36v con I-PILOT
ART: 1050108160000

Terrova FR 55LB IP-54”
ART: 1050108180000

Motor Minn Kota Terrova Proa

● Potencia 80lbs / 24v. 

● Spot-Lock: Solo presionando un botón,  Spot-Lock te 
mantendrá en su lugar con una precisión GPS sin igual 
(con I-PILOT). 

● AutoPilot™: Navega automáticamente en cualquier 
dirección que elijas.Simplemente apuntando el cabezal 
de su motor en la dirección que desea viajar, luego 
activando el AutoPilot ™ su motor seguirá ese rumbo 
automáticamente, incluso corrigiendo el viento, las olas y 
la corriente. 

● Sistema Digital Maximizer™: Proporciona hasta 5 veces 
más tiempo de ejecución con una sola carga de batería. 

● Pedal de alta precisión para maniobrar la embarcación 
sin utilizar la mano. 

● Como todos los motores de MinnKota, es ecológico y 
silencioso.

Motor Minn Kota Ulterra Proa
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Motor Minn Kota Control 
Remoto p/ Motor Power 
Drive 

ART: 1054531800000

Motor Minn Kota Control 
Remoto p/ Motor Terrova 

ART: 1054532350000

Motor Minn Kota Helice 
MKP-6 para Motores de 
30/36LB 

ART: 1054533100000

Motor Minn Kota Helice 
MKP-32 para Motores de 
46/55LB Endura, Power Drive 
y Terrova 

ART: 1054533200000

Motor Minn Kota Cargador 
Alternador Bateria MK-1-DC

ART: 1054531210000

Motor Minn Kota Cargador 
Alternador Bateria MK-3-DC

ART: 1054531160000

Motor Minn Kota Cargador 
Alternador Bateria MK-2-DC

ART: 1054531220000

Motor Minn Kota Cargador  
Bateria MK 345PC 
(3BNK - 15 AMP)

ART: 1054531350000

Motor Minn Kota Cargador  
Bateria MK 110P
(10 AMP)

ART: 1054531190000

Motor Minn Kota Cargador  
Bateria 220E
(2BNK 10 AMP)

ART: 1054531170000

Motor Minn Kota Cargador  
Bateria MK 330E
(3BNK 10 AMP)

ART: 1054531180000
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VHF MR-HH125
Handy WaterProof 
El Cobra MR HH125 es un HANDY VHF 
waterproof con todas las funciones, en un 
diseño compacto y resistente. Es perfecto 
para la navegación recreativa o como un 
back up de seguridad, portátil, en buques 
más grandes. 
Se puede seleccionar la potencia entre 
1 y 3 vatios, viene de serie con un clip 
desmontable, correa cordón y cargador 
12Vl de auto.
La pantalla de LCD y un teclado retro 
iluminado permite que sea utilizado en 
condiciones de poca luz y se apaga 
automáticamente para ahorrar energía de 
la batería. 
Conecta con el canal NOAA y NOAA 
alerta eteorológica, que dan acceso las 
24 horas a la información del tiempo 
local (según zona de cobertura). Se 
incluye pilas recargables de NiMH de 
larga duración y sin memoria de carga, 
en situaciones de emergencia también 
se puede utilizar con 5 baterías alcalinas 
AAA estándar. Cualquier persona que vive, 
trabaja o juega en el agua necesita una de 
estas radios VHF.

ART: 1065020150000

VHF MR-F45-D 
de Base Removible Blanca
Una radio VHF DSC muy completa capaz de seleccionar la 
potencia de 1 o 25 vatios, perfecto para la comunicación 
de corto y largo alcance. Una unidad con características 
normalmente reservadas para radios VHF más costosas, 
incluyendo la vigilancia dual, una luz de fondo ajustable, y 
teclas de función en el micrófono. También incluye todas las 
características esenciales de las COBRA de montaje fijo como 
la cancelación de ruido del micrófono, la NOAA Weather Radio, 
alerta meteorológica (según zona de cobertura), JIS7 sumergible, 
el canal instantáneo 16/9, Scan DSC, registro de llamadas, toma 
de altavoz externo, pantalla LCD iluminada, Medidor de fuerza 
de señal y entrada de GPS, entre otras. Además cumple con 
las últimas especificaciones de la FCC para radios VHF de Clase 
“D”.

ART: 1065020050000

VHF MR-F57-B 
de Base Removible Negra
El Cobra MR F57 es un potente radio VHF capaz de seleccionar 
la potencia de 1 a 25 vatios, perfecto para la comunicación de 
corto y largo alcance. Cuenta con una gran pantalla
LCD retro iluminada, que muestra en forma clara toda la 
información disponible, este modelo incluye una exclusiva 
grabadora de voz digital Rewind-Say-Again® de Cobra, plug
& play para GPS externo que funciona con el programa opcional 
Cobra CPS CM 300-005, Las 4 teclas de función situadas en 
la parte inferior de la pantalla LCD permiten al usuario activar 
con facilidad y navegar por todo el menús. Dispone del NOAA 
Weather Radio, alerta meteorológica, que proporciona 24 horas 
de acceso a las transmisiones de audio y alarmas de emergencia 
para mantener los navegantes seguros e informados, (según 
zona de cobertura), IPX8 / JIS8 sumergible, el canal instantáneo 
16/9, Scan (Público), salida de altavoces externos, medidor de 
intensidad de señal (para receptor de radio y el receptor GPS 
externo).

ART: 1065020100000
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Ancla Paraguas Plegable

0,7 kg / ART: 1504043010000

2,5 kg / ART: 1504043030000

4 kg / ART: 1504043050000

6 kg / ART: 1504043060000

8 kg / ART: 1504043070000

12 kg / ART: 1504043080000

Ancla Danforth

2 kg / ART: 1504040020000

4 kg / ART: 1504040040000

6 kg / ART: 1504040050000

8 kg / ART: 1504040060000

10 kg / ART: 1504040070000

15 kg / ART: 1504040080000

20 kg / ART: 1504040090000

Ancla Imperdible

2 kg - 5 LB / ART: 150404210000

3 kg - 6 LB / ART: 1504042020000

5 kg - 11 LB / ART: 1504042030000

6 kg - 13 LB / ART: 1504042040000
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Bomba Attwood Tsunami 
1200 GPH Salida 1”

ART: 1064511150000

Bomba Attwood Tsunami 
800 GPH Salida 3/4

ART: 1064511100000

Bomba Aquafloat 750 GPH 
12v para Manguera 3/4

ART: 1064512100000

Bomba Aquafloat 1100 GPH 
12v para Manguera 1/8

ART: 1064512120000

Bomba Aquafloat 2000 GPH 
12v para Manguera 1/8

ART: 1064512110000

Bomba Attwood Tsunami 
500 GPH Salida 3/4

ART: 1064511050000

Bomba Rule 500 GPH 
Salida 3/4

ART: 1064511850000

Bomba Attwood Aerator 1200 
GPH p/ Pesca o Wakeboard

ART: 1064510450000

Bomba Attwood Aerator 800 
GPH p/ Pesca o Wakeboard

ART: 1064510400000

Bomba Rule 360 GPH 
Salida 3/4

ART: 1064511750000

Bomba Attwood Heavy Duty 
1700 GPH Salida 1 1/8 12v

ART: 1064510100000

Bomba Rule 1000 GPH 
Salida 1 1/8

ART: 1064511950000
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Bomba SEAFLO 1100 GPH 
con Automático12v 1” 1-1/8

ART: 1064512270000

Bomba Rule 1500 GPH 
Salida 1 1/8

ART: 1064512000000

Bomba Rule 2000 GPH 
Salida 1 1/8

ART: 1064512050000

Bomba Rule 4000 GPH 
Salida 1 1/2

ART: 1064511800000

Bomba SEAFLO Presurizadora 
21DC 35PSI 12V 3/8 4.3lts

ART: 1064512150000

Bomba Seaflo Presurizadora 
33 DC 45 PSI 12v 1/2

ART: 106451216000

Bomba SEAFLO Presurizadora 
23D 4.8bar 2.6lts
ART: 1064512190000

Bomba SEAFLO Presurizadora 
23D 2.8bar 4.3lts
ART: 1064512180000

Bomba Seaflo 3500 GPH 
12v Salida 1 1/2

ART: 1064512140000

• Bomba e interruptor, todo en uno. 
La bomba se enciende cuando sube el 
nivel de agua y se apaga cuando baja.
• Cable de 18 AWG de 1mt de largo.
• Sello hermético anti-humedad de 
ABS. Temperatura máxima: 43 ̊C
• Salida de manguera de 3” con 
múltiple opciones de conexión.
• Impulsor antiincrustante.
• Motor compacto, eficiente de larga 
vida útil.

Bomba SEAFLO 750 GPH 12v 
3/4 Para Ducha

ART: 1064512280000

• Bomba e interruptor, todo en uno. 
La bomba se enciende cuando sube el 
nivel de agua y se apaga cuando baja.
• Multiples entradas de mangueras: 1 
1/8” o 1 1/2“; 3/4” o 1“
• Salida de 3/4”, con válvula de 
retención que evita el reflujo del agua.
• Viene con un filtro de malla extraíble 
que facilita la limpieza.
• Fácil instalación.

• Cable de 18 AWG de 1mt de largo.
• Salida de manguera de 1-1/2” con 
múltiple opciones de conexión.
• Motor compacto, eficiente de larga 
vida útil.
• Sello hermético anti-humedad de 
ABS.
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Bomba Automatico Flotante 
12-24-32v Bilge Switch

ART: 1064511500000

Bomba Aquafloat Automatico 
Flotante 12v 18A 24v 8A

ART: 1064512130000

Bomba Attwood Automatico 
s/ Carcasa

ART: 1064510800000

Bomba Attwood Automatico 
Electronico 15A

ART: 1064510700000

Bomba Seaflo Presurizadora 
Kit 3 GPM 70 PSI 12v 1/2

ART: 1064512170000

• Proteción contra sobrecarga, el 
motor se reinicia cuando detecta un 
sobrecalentamiento.
• Protección contra la corrosión e 
humedad.
• Interruptor de presión ajustable de 17 
a 60 psi
• Patas de goma para proteger el motor 
de la corrosión y reducir el ruido.
• Viene con manguera, filtro, accesorios 
y gatillo.

Boya Plástica 120mm 
Reforzada Naranja

ART: 1501012350000

Boya Plástica 60mm 
Anillada Amarilla

ART: 1501012100000

Boya Plástica 70mm 
Reforzada Amarilla

ART: 1501012190000

Boya Plástica Fondeo 
Doble Cono Naranja

ART: 1501013100000
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Porta Botazo Blanco x metro

ART: 1069965050000

Bomba Conector Thru-Hull
1 1/8 TW
ART: 1064513000000

Bomba Conector Thru-Hull
3/4 TW
ART: 1064513100000

Bomba Conector Thru-Hull
3/4 Codo 90 TW
ART: 1064513200000

Bomba Conector Thru-Hull
3/4 Codo 90 Blanco
ART: 1064513300000

Bomba Conector Thru-Hull
3/4 Recto HR
ART: 1064513850000

Bomba Conector Thru-Hull
3/4 Recto TW
ART: 1064513900000

Terminal Botazo 
Bronce Cromado

ART: 1069945750000

Bomba Manguera Corrugada 
3/4 (Tramo 30cm) TW

ART: 1064514300000

Bomba Conector Thru-Hull
Plastico Blanco 1” Lalizas
ART: 1064513500000

Bomba Conector Thru-Hull
Plastico Blanco 3/4 Lalizas
ART: 1064513550000

Botazo x metro

Azul / ART: 1069965150000

Blanco / ART: 1069965100000

Gris / ART: 1069965300000

Negro / ART: 1069965250000

Rojo / ART: 1069965200000

Bomba Conector Thru-Hull
Plastico Cromado 1” Lalizas
ART: 1064513700000

Bomba Conector Thru-Hull
Plastico Cromado 3/4 Lalizas
ART: 1064513750000

Tapón Desagote 
Goma / Plástico 
Traba de Presión 25mm

ART: 1064539300000

Tapón Desagote Plastico 
Imperdible Negro con O’Ring 
TW

ART: 1064539250000

Tapón Desagote Goma 
con Mariposa de 25mm 
Importado

ART: 1064539350000

Tapón Gomón Completo 
ST Importado

ART: 1064539800000
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Cabo 2mm / Bobina de 200m
ART: 1502022010000

Cabo 3mm / Bobina de 200m
ART: 1502022020000

Cabo 4mm / Bobina de 150m
ART: 1502022030000

Cabo 5mm / Bobina de 100m
ART: 1502022040000

Cabo 6mm / Bobina de 100m

Cabo Polipropileno 
Blanco con Pintas Negras

ART: 1502022050000
Cabo 8mm / Bobina de 100m
ART: 1502022060000

Cabo 10mm / Bobina de 100m
ART: 1502022070000

Cabo12mm / Bobina de 100m
ART: 1502022080000

Cabo14mm / Bobina de 100m
ART: 1502022090000

Cabo Polietileno Trenzado 
8mm Colores x Bobina 200m
ART: 1502023450000

Cabo Polietileno Trenzado 
8mm Naranja x Bobina 200m
ART: 1502023400000

Cabo Elástico
Shock-Cord 

Cabo 3mm / Bobina de 150m
ART: 1502021010000

Cabo 5mm / Bobina de 100m
ART: 1502021020000

Cabo 6mm / Bobina de 100m
ART: 1502021030000

Cabo 8mm / Bobina de 100m
ART: 1502021040000

Cabo Polietileno Flotante 
10mm Rollo de 200m
ART: 1502023600000

Cabo PNA Aquafloat 
Naranja 30m x 8mm 
con Snap Polietileno

ART: 1502023150000

Cabo PNA Naranja Bobina 
28m Economico
ART: 1502023050000

Defensas Inflables TW

Chica (37 x 16cm)
ART:1069933050000

Mediana (49 x 20cm)
ART: 1069933100000

Grande (51 x 23cm)
ART: 1069933150000

Extra Grande (63 x 26cm) 
ART: 1069933200000
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Luz Proa Clasica Vertical 
Plastica Blanca Par

ART: 1065522200000

Luz Proa Acero Inoxidable 
por Par TW

ART: 1065524100000

Luz Proa Attwood Par 
Lagrima Inoxidable LED 
Consola o Lateral

ART: 10655212000000

Luz Proa Tipo Perko Bicolor 
Plastico Blanco Economico

ART: 1065520300000

Luz Proa Plástica Blanca 
Par Grande TW

ART: 1065522100000

Luz Proa Ojo de Gato 
Metálica Negra

ART: 1065520200000

Luz Proa Ojo de Gato 
Metálica Blanca

ART: 1065520150000

Luz Proa Bicolor Plastico 
Negro Economico

ART: 1065520100000

Luz Proa Clasica Plastica 
Negra Par 

ART: 1065522050000

Luz Proa Acero Inoxidable 
por Par LED TW

ART: 1065524050000

Luz Proa Attwood Par 
Redonda Inoxidable LED 
Consola

ART: 1065521250000

Luz Proa Plástica Negra 
Par Grande TW

ART: 1065522150000
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Luz Blanca LED Interior 
Estanca p/ Lancha TW

ART: 1065528120000

Luz Popa Embutir Easterner 
LED Acero Inoxidable TW

ART: 1065519050000

Luz Proa Perko Bicolor 
Inoxidable LED Chata

ART: 1065523050000

Luz Popa Embutir Easterner 
LED Negra TW

ART: 1065517130000

Luz Popa Embutir Plastico 
Negro Economico

ART: 1065517100000

Luz Popa Embutir Plastico 
Blanco Economico

ART: 1065517050000

Luz Tope Attwood LED 
Blanca 360 Hasta 12m

ART: 1065525100000

Luz Popa Attwood Embutir 
Inoxidable Redonda LED

ART: 1065518050000

Luz Proa Tipo Perko Bicolor 
Metalica Economico

ART: 1065520250000

Luz Popa Embutir Easterner 
LED Blanca TW

ART: 1065517120000

Luz Blanca LED Interior 
Estanca p/ Lancha TW

ART: 1065528110000

Luz Blanca LED Interior 
Empotrar Multiuso TW

ART: 1065528130000
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Cancamo Acero Inoxidable 
5/16” x 4-1/2”
ART: 1066035230000

Cancamo Acero Inoxidable 
3/8” x 5”
ART: 1066035240000

Luz Cortesia Plastico Blanco 
con Lampara tipo Fusible

ART: 1065512050000

Cancamo Bronce Cromado 
1 Esparrago Inoxidable

ART: 1066035260000

Capota Soporte Nuova Rade 
Aluminio Telescopico 86,5cm 
a 150cm

ART: 1066038100000

Cancamo Bronce Cromado 
2 Esparragos Inoxidable

ART: 1066035270000

Pasacabo Proa L Aluminio 
Blanco Guia Cabo Ancla
ART: 1066050100000

Pasacabo Proa L Aluminio 
Pulido Guia Cabo Ancla
ART: 1066050150000

Luz Mastil Desmontable 
con Base TW
ART: 1065515110000

Luz Mastil Desmontable con 
Base Cabeza Articulada TW
ART: 1065515050000

Luz Mastil Portatil con Sop. a 
Pila 2D Plastico Blanco TW
ART: 1065516100000

Luz Mastil Telescopica 
Larga Inclinada
ART: 1065514100000

Luz Mastil Telescopica 
Corta Inclinada
ART: 1065514050000

Guardacabo 
de Acero Inoxidable

6mm / ART: 1066045050000

8mm / ART: 1069930900000

10mm / ART: 1066045100000

Luz Cortesia Blanca LED TW

ART: 1065512100000

Luz Attwood rectangular
Inox Exterior Mini 4 LED

ART: 1065510100000

Luz Attwood Redonda 
Embutir Interior Sumergible 
Mini 1 LED

ART: 1065510150000
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Mosqueton Pelikan Acero 
Inoxidable 8 x 50mm HR
ART: 1066048250000 

Mosqueton Pelikan Acero 
Inoxidable 12 x 70mm HR
ART: 1066048300000

Atalonas Plasticas x 10 Uni.
ART: 1066033100000

Atalonas Plasticas Negras TW
ART: 1066033110000

Bisagra Porta Candado 
Giratorio Inoxidable TW

ART: 1066035300000

Mosqueton Inoxidable 
Tipo Witchard

7/16 12mm / ART: 1066048150000
5/16 HR / ART: 1066048100000
3/16 / ART: 1066047100000
3/8 9mm HR / ART: 1066048200000
1/4 6,5cm / ART: 1066047050000
1/4 HR / ART: 1066048050000

Mosquetón Acero Inoxidable 
Tipo Bombero 3/8 TW

ART: 1066049200000

Atalonas Inox. N°1 40mm
ART: 1066034100000

Atalonas Inox. N°2 50mm
ART: 1066034150000 

Atalonas Inox. N°3 57mm
ART: 1066034200000

Atalonas Inox. N°4 63mm
ART: 1066034250000

Atalonas de Bronce Cromado 
N°1 4,5cm Nacional
ART: 1066033150000

Atalonas de Bronce Cromado 
N°2 5,5cm Nacional
ART: 1066033200000

Atalonas de Bronce Cromado 
N°3 3,7cm Nacional
ART: 1066033250000

Cornamusa Bermuda 100mm 
con Esparragos
ART: 1066042300000

Cornamusa Bermuda 150mm 
con Esparragos
ART: 1066042350000

Cornamusa Nylon 
160mm Negra TW
ART: 1066043050000

Cornamusa Nylon 
200mm Negra TW
ART: 1066043100000

Cornamusa en “V” de 102mm 
Bronce Cromado

ART: 1066042250000

Cornamusa Bermuda 
Tipo Perko 100mm 
Bronce Cromado
ART: 1066042400000

Cornamusa Bermuda 
Tipo Perko 150mm 
Bronce Cromado
ART: 1066042450000

Cornamusa de Acero Inox 
316 de 4-1/2”Automatica 
110mm
ART: 1066044400000

Cornamusa de Acero Inox 
316 de 5” Automatica 130mm
ART: 1066044410000
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Capota Base Recta Nylon 
Negra TW
ART: 1066041250000

Capota Base Recta Nylon 
Blanca TW
ART: 1066041150000

Capota Corredera Riel Lateral 
Nylon Negra TW
ART: 1066037100000

Capota Corredera Riel Superior 
Freno Nylon Negra TW
ART: 1066037150000

Mosqueton Plastico 
Blanco Snap

ART: 1066046050000

Capota Corredera de Caño
Nylon Negro TW
ART: 1066041550000

Capota Corredera de Caño
Nylon Blanco TW
ART: 1066041450000

Capota Terminal Exterior 
Caño Nylon Blanca TW
ART: 1066041650000

Capota Terminal Exterior 
Caño Nylon Negra TW
ART: 1066041750000

Soporte Agarradera de Caño 
Nuova Rade Plástico Blanco 
x 20uni.

Hasta 15mm
ART: 1069924350000

Hasta 20mm 
ART: 1069924400000

Capota Base Plastico Blanco 
+ Terminal de Caño Nacional
ART: 1066036100000

Capota Base Plastico Negro 
+ Terminal de Caño Nacional
ART: 1066036150000

Capota Corredera Plast Negro 
+ Terminal de Caño Nac.
ART: 1066036200000

Grillete Largo 1/4”
ART: 1066044350000

Grillete Largo 3/16”
ART: 1066044360000

Grillete Largo 5/16”
ART: 1066044370000

Grillete Acero Inoxidable 
Corto 1/4”

ART: 1066044200000

Grillete Corazón 5/32’’
ART: 1066044050000

Grillete Corazón 5/16’’ 8mm
ART: 1066044100000

Grillete Corazón 3/16”
ART: 1066044160000

Grillete Corazón 1/4’’ 6mm
ART: 1066044150000

Estribo Circular P/S

ART: 1066043150000

Mosquetón para Shock Cord 
Plástico Negro TW

25mm / ART: 1066049050000

50mm / ART: 1066049100000

60mm / ART: 1066049150000
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Base de Conservadora para 
Lanchas Plástico Blanco 

Pack x 4 
ART: 1069925500000

Guantera Plastica BlancaTW 34 x 13 x 18,5cm
ART: 1069942170000

Guantera Plastica Negra TW 34 x 13 x 18,5cm
ART: 1069942150000

Base de Conservadora para 
Lanchas Plástico Negro 

Pack x 4 
ART: 1069925510000

Levanta Tambucho PERKO 
c/Llave Negra/Cromada

ART: 1069930610000

Levanta Tambucho PERKO 
Latch Redondo Blanco

ART: 1066032100000

Levanta Tambucho PERKO 
Latch Redondo Negro

ART: 1066032110000

Traba Puertas PERKO 
Door Catcher Negro

ART: 1504561450000

Levanta Tambucho PERKO 
c/LlaveBlanca/Cromada

ART: 1069930620000

Mastil Nuova Rade 
Plastico Negro 40cm 
Vertical y Horizontal

ART: 1504560200000
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Estereo Tapa Recta Nuova Rade 
Ciega Universal Blanca

ART: 1069911150000

Estereo Tapa Recta Nuova Rade 
Ciega Universal Negra

ART: 1069911050000

Aro Protector Goma 
Salida Cables Negro 
Redondo TW
ART: 1064534100000

Fuelle Nuova Rade Goma Salida Cable 
Hasta 10,5cm - Negro

ART: 1054518350000

Fuelle Nuova Rade Goma Salida Cable 
Hasta 10,5cm - Blanco

ART: 1054518300000

Fuelle Nuova Rade Plastico Salida Cable 
 Ajustable 10,5cm - Negro

ART: 1054518450000

Mordaza Lalizas Cam Cleat 8-12mm
ART: 1504560110000

Radio Soporte para Microfono 
Nuova Rade VHF Plastico Negro

ART: 1069920050000

Radio Soporte para Microfono 
Nuova Rade VHF Plastico Blanco

ART: 1069920150000

Estereo Tapa Curva Universal 
Arilico Polarizado HR

ART: 1069911100000

Capota Chaveta Imperdible por Par 
Inoxidable TW

ART: 1066041350000

Fuelle PasaCable Plastico Negro TW
ART: 1069945850000

Aro Protector Goma 
Salida Cables Negro 
Oval TW
ART: 1064534050000

Fuelle Nuova Rade Plastico Salida Cable 
 Ajustable 10,5cm - Blanco

ART: 1054518400000
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Escalera Telescópica Acero 
Inoxidable 3 Escalones HR

ART: 1069934250000

Butaca Plastica Tapizada 
Rebatible Blanco con Azul 
TW

ART: 1069935060000

Butaca Tapizada Cuerina 
Blanca Bisagra Aluminio 
Base Plastica Imp

ART: 1069935050000

Butaca Plastica Rebatible 
TW

ART: 1069935070000

Butaca Plástica Tapizada 
Completa Rebatible 
Blanco con Azul TW NEW

ART: 1069935080000

Inodoro Portatil 
SEAFLO 20LTS Plastico
Medidas: 
40,4 x 35,3 x 39,1cm

ART: 1064512250000

Inodoro Portatil
SEAFLO 10LTS Plastico
Medidas: 
40,4 x 35,3 x 30,1cm

ART: 1064512240000

Inodoro Portátil Seaflo Plástico
• Ideal para embarcaciones, casa rodante y camping.
• Totalmente autónomo.
• La válvula sellada mantiene los olores en el tanque.
• Asa de transporte ergonómica.
• El vertedor giratorio facilita el vaciado. 
• Plástico moldeado ABS duradero.

Baranda Acero Inoxidable 30cm
ART: 10660351500000

Baranda Acero Inoxidable 60cm
ART: 1066035200000

Baranda Acero Inoxidable 90cm
ART: 1066035100000
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Rejilla Ventilación 
Nuova Rade 9,2 x 9,2cm 
Plastico Blanco

ART: 1069924050000

Rejilla Ventilación Nuova 
Rade para Caño de 60mm 
Negra

ART: 1069924150000

Tapa Tambucho Plastica 
Blanca Chica 
38 x 28cm TW

ART: 1069928100000

Rejilla Ventilación Nuova 
Rade para Caño de 85mm 
Negra

ART: 1069924300000

Rejilla Ventilación Attwood Cuddy Larga Plástica Negra
ART: 1069923100000

Rejilla Ventilación Nuova 
Rade para Caño de 65-70mm 
Blanca

ART: 1069924200000

Rejilla Ventilación Nuova 
Rade para Caño de 85mm 
Blanca

ART: 1069924250000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Grande (Art 8676 
Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923050000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Puntera Grande (Art 
8677 Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923200000Rejilla Ventilación Attwood Cuddy Plástica Cromada

ART: 1069923150000

Rejilla Ventilación 
Nuova Rade 12 x 12cm 
Plastico Blanco

ART: 1069924100000

Tapa Tambucho Plastica 
Blanca Mediana 
40 x 33cm TW

ART: 1069928050000

Tapa Tambucho Plastica 
Blanca Grande 
60 x 35cm TW

ART: 1069928150000
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Tapón Desagote 
Goma / Plástico 
Traba de Presión 25mm

ART: 1064539300000

Tapa de Inspección Plastica 
Transparente con Bolsillo 

4”/ ART: 1069926300000

6” / ART: 1069926350000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Grande (Art 8676 
Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923050000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Puntera Grande (Art 
8677 Vender Juntas) Plastico 

Tapón Gomón Completo 
ST Importado

ART: 1064539800000

Tapón de Achique Bronce 
Cromado Completo
ART: 1064539050000

Tapón de Achique Bronce 
Cromado Tapita Repuesto 
4406
ART: 1064539100000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Blanco Manija Cromada 
Cuadrada 35cm x 60,6cm

ART: 1069927250000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Blanco Manija Cromada 
Cuadrada 37cm x 37,5cm

ART: 1069927300000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Blanco Manija Cromada 
27cm x 37,5cm

ART: 1069927150000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Blanco Manija Cromada 
31,5cm x 44cm

ART: 1069927200000

Tapa Tambucho Lalizas 
Blanco 35,8cm x 60,6cm

ART: 1069927100000

Tapa de Inspección Plastica

Blanca 4”/ ART: 1069926050000

Blanca 4”TW / ART: 1069928100000

Blanca 6”/ ART: 1069926150000

Blanca 6”TW / ART: 1069926200000

Negra 6”/ ART: 1069926250000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Crema 35cm x 60,6cm

ART: 1069927350000

Tapa Tambucho Nuova Rade 
Crema 37cm x 37,5cm

ART: 1069927380000
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Posacaña para Kayak 
Plastica Nacional

Blanca / ART: 1069917300000

Negra / ART: 1069917310000

Posacañas Lateral Plastico 
Goma TW

ART: 1069918810000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Grande (Art 8676 
Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923050000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Puntera Grande (Art 
8677 Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923200000

Posacaña Embutir 
Nuova Rade Vertical
Plastico Negro 23,5cm

ART: 1069914450000

Posacañas Lateral Aluminio 
Goma TW

ART: 1069918850000

Posacaña SEAFLO 
Plastico Giratorio

ART: 1064512220000

Posacaña de Embutir Acero 
Inoxidable HR

ART: 1069914050000

Posacaña de Embutir Cuello 
Bronce Cromado Cuerpo 
Aluminio
ART: 1069914350000

Posacaña Goma Sola 
para Art 4572 Repuesto
ART: 1069914650000

Posacaña de Embutir Plastica 
Oval Ancho TW

Blanca / ART: 1069914100000

Negra / ART: 1069914600000

Posacaña de Embutir Plastica 
Oval Ancho con Tapa TW

Blanca / ART: 1069914500000

Negra / ART: 1069914550000

Posacaña de Embutir Plastico 
Angosto Negro TW
ART: 1069914250000

Posacaña de Embutir Plastico 
Angosto Negro Largo 17cm TW
ART: 1069914300000

Posacaña Exterior Aluminio 
Abrazadera Blanco
ART: 1069917050000

Posacaña Exterior Aluminio 
Abrazadera Negro
ART: 1069917150000

Posacaña Exterior Aluminio 
Abrazadera Cromada
ART: 1069917100000

Posacaña Exterior Plastico 
Blanco TW
ART: 1069917260000

Posacaña Exterior Plastico 
con Tornillo Blanco TW
ART: 1069917250000
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Perchero Plastico Blanco 
con Sopapa TW

ART: 1069944050000

Tolete Gomon para Pegar 
con Traba Color Gris TW
ART: 1069953050000

Posavasos Embutir Plastico 

Blanco / ART: 1069918200000

Blanco / ART: 1069918150000

Negro / ART: 1069918250000

Negro / ART: 1069918300000

Posavasos Exterior 
Plegable Ajustable TW

Blanco / ART: 1069918350000

Negro / ART: 1069918400000

Organizador Plastico Blanco 
Chico con Sopapa TW

ART: 1069943250000

Kit Reparación de Gomones 
de PVC
ART: 1064515050000

Kit Reparación de Gomones 
de Hypalon / Neoprene 
ART: 1064515100000

Tela para Gomon Hypalon
por 1/2m
ART: 1064516050000

Tela para Gomon PVC
por 1/2m
ART: 1064516100000

Organizador Plástico 
Blanco Grande c/Sopapa 
TW

ART: 1069943100000

Organizador Plástico Blanco 
Mediano Fijo TW

ART: 1069943200000

Portavaso Lateral Metal TW

ART: 1069918360000

Tolete Gomon para Pegar 
con Traba Color Negro HR
ART: 1069953100000

Tolete Gomon para Pegar 
con Traba Color Negro TW
ART: 1069953150000
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Acople Trailer Dutton Bocha 
48mm Caña 2,5” USA
ART: 1150217050000

Acople Trailer Fulton Bocha 
48mm Caña 2” 
ART: 1150216000000

Acople Trailer Fulton Bocha 
48mm Caña 2,5” 
ART: 1150216050000

Acople Trailer Fundición
 para Bocha 48mm 
ART: 1150215000000

Acople Trailer Bocha 51mm 
Caña 2”
ART: 1150214000000

Acople Trailer Bocha 51mm 
Caña 2” USA 
ART: 1150214050000

Acople Trailer Bocha 51mm 
Caña 2,5” USA 
ART: 1150214100000

Acople Trailer Dutton Bocha 
51mm Caña 2” USA 
ART: 1150218000000

Acople Trailer Dutton Bocha 
51mm Caña 2,5” USA 
ART: 1150218050000

Bocha Dutton Cromada 
48mm 2000LB USA
ART: 1159931000000

Bocha Cromada 
Economica 48mm TW

ART: 1159930000000

Bocha Cromada 
Economica 51mm  TW

ART: 1159930050000

Cable de Acero para 
Malacate 3/16 20’ 6m

ART: 1159941000000

Cable de Acero para 
Malacate 3/16 25’ 7,5m

ART: 1159941050000

Uña para Acople 
Tortuga Fundición

ART: 1159960000000

Alfiler Seguro Acero 
Galvanizado Grande
ART: 1159940000000

Alfiler Seguro Acero 
Galvanizado Chico
ART: 1159940050000

Mosquetón para Cincha 
Malacate con Traba TW

ART: 1156064000000
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Malacate Zincado Importado

Dutton 270kg-600lb USA / ART: 1150110100000

Fulton 270kg-600lb / ART: 1150111000000

Dutton 400kg-900lb USA / ART: 1150110150000

Fulton 400kg-900lb / ART: 1150111050000

Fulton 600kg-1300lb / ART: 1150111100000

Fulton 910kg-2000lb / ART: 1150111150000

Dutton 1450kg-3200lb USA / ART: 1150110200000

Fulton 1450kg-3200lb / ART: 1150111200000

Malacate Zincado Economico

270kg-600lbs HR / ART: 1150112000000

500kg-1000lbs HR / ART: 1150112050000 

540kg-1200lbs HR / ART: 1150112100000

800kg-1700lb Nacional / ART: 1150534250000

910kg-2000lb HR / ART: 1150112150000

1450kg-3200lb HR / ART: 1150112200000

Malacate Pintado Economico

540kg-1200lbs TW / ART: 1150113050000

630kg-1400lb TW / ART: 1150113100000

810kg-1800lb TW / ART: 1150113150000

900kg-2000lb TW / ART: 1150113200000

1100kg-2500lb TW / ART: 1150113250000
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Cincha con Crique Aquafloat 25mm x 1,5m 
Gancho en S y Ojal Blanca

ART: 1159943000000

Cincha con Crique Aquafloat 25mm x 1,5m 
con Hebilla, Mordaza,Gancho en S y Ojal Amarillo 

ART: 1159942000000

Cincha con Crique Aquafloat 50mm x 3,6m Garfio Color 
Verde

ART: 1159944000000

Cincha con Crique Aquafloat 25mm x 4,5m 
Gancho en S y Ojal Azul

ART: 1159943050000

Cincha para Malacate Aquafloat 
Polyester de 50mm x 4,5m Color Verde

ART: 1159945000000

Cincha para Malacate Aquafloat 
Polyester de 50mm x6m Color Verde

ART: 1159945050000

Cincha con Crique 25mm x 1,5m 2 Unidades TW

ART: 1159942050000
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Luz Trailer LED 
Estanca Par TW

ART: 1155563000000

Rodillo Doble Cono con 
Buje Goma Negro 

15cm - Buje 11,5mm 
ART: 1159950000000

15cm - Buje 14,5mm 
ART: 1159950050000

Rodillo Proa Trans Amarillo 
Chico 7cm Int c/ Tapa 14cm TW
ART: 1159953000000

Rodillo Proa Trans Amarillo 
Grande 9cm Int c/ Tapa 
19cm TW
ART: 1159953050000

Rodillo Cilindrico con Buje 
Goma Negro TW

98 x 60cm
ART: 1159948000000

200 x 60cm
ART: 1159948050000

280 x 60cm
ART: 1159948100000

Rodillo Doble Cono Popa 
Plastico Negro TW

20 x 7,5cm
ART: 1159951000000

25 x 8cm
ART: 1159951050000

Rodillo Dentado Cama Trailer 
Plastico Negro 7,2cm TW
ART: 1159949000000

Rodillo Doble Cono Popa 
Plastico Negro 20 x 7,5cm TW
ART: 1159951000000

Rodillo Doble Cono 
Transparente Amarillo 
20cm TW
ART: 1159952000000

Rueda Timonera Trailer 
Rebatible con Gato 

Zincada HR

ART: 1159922000000

Rueda Timonera Dutton 
Trailer Rebatible con Gato 

Galvanizada USA

ART: 1159920050000

Rueda Timonera Trailer 
Rebatible con Gato 

Negra 
TW

ART: 1159921000000
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Extensión para Caña Nuova Rade 
Motor 65cm Aluminio
ART: 1059922100000

Extensión para Caña Nuova Rade 
Motor 100cm Aluminio
ART: 1059922050000

Caja Porta-bateria Hasta 70 Amp 
Plastica Negro con Strap TW

ART: 1064531050000

Caja Porta-Bateria Nuova Rade Hasta 80Amp 
Plastica Negro (Interior: 28 x 19,5 x 23cm)

ART: 1064537150000

Caja Porta-Bateria Nuova Rade Hasta 100Amp 
Plastica Negro (Interior: 34 x 20 x 22,5cm)

ART: 1064537100000

Borne de Bateria Plomo 
con Mariposa por Unidad TW

ART: 1064525050000

Borne de Bateria Plomo con Mariposa
Plastica por Par Nacional

ART: 1064525100000

Bandeja Porta-Bateria 27,5cm x 17cm TW
ART: 1064536050000

Bandeja Porta-Bateria 31,5cm x 17cm TW
ART: 1064536100000

Soporte Motor Auxiliar 
Aluminio 5 Posiciones TW 

ART: 1069940200000

Acople Lavamotor Metalico TW

ART: 1059923050000

Carrito Porta-Motor 2 Ruedas 
Hasta 50kg TW

ART: 1059921110000
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Aceite Mercury Pata Original 
Pomo 237ml 
(Caja por 6 Unidades)

ART: 1051017100000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Grande (Art 8676 
Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923050000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Puntera Grande (Art 
8677 Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923200000

Aceite Mercury 4T Litro SAE 
10W-30 (Caja por 6 Unidades)

ART: 1051016100000

Aceite Johnson/Evinrude 2T 
TCW3 XD30 Litro
(Caja por 12 Unidades)
 
ART: 1051015100000

Aceite Mercury 4T Litro SAE 
10W-30 (Caja por 6 Unidades)

ART: 1051016100000

Aceite Evinrude ETEC 
Galon XD50

ART: 1051014100000

Aceite Evinrude ETEC 
Galon XD100

ART: 1051014050000

Aceite Johnson/Evinrude 
2T TCW3 XD30 Litro 
(Caja por 3 Unidades)

ART: 1051015050000

Aceite Yamaha 2T TCW3 1 
Litro (Caja por 12 Unidades)

ART: 1051019050000

Aceite Total Pata 80W-90 
450cm (Caja por 20 Unidades)

ART: 1051018050000

Aceite Yamaha 4M 4T Origi-
nal 
1 Litro 10W-40 
(Caja por 12 Unidades)

ART: 1051019100000

Aceite Yamaha Pata Original 
Pomo 284ml 
(Caja por 12 Unidades)

ART: 1051019150000
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Bujias Champion Bujias NGK
ART. MODELO

1052610100000 BUJIA  4 CHAMPION   J4J///J4C USA

1052610150000 BUJIA  6 CHAMPION RJ6C (EXJ6J-J6C)USA

1052610200000 BUJIA  8 CHAMPION   VJ8J USA

1052610250000 BUJIA 08 CHAMPION RA8HC MERC. 4T

1052610300000 BUJIA 12 CHAMPION RJ12C USA

1052610350000 BUJIA 16 CHAMPION L16V USA

1052610400000 BUJIA 16 CHAMPION QL16V USA

1052610450000 BUJIA 76.CHAMPION  L76V USA

1052610500000 BUJIA 77 CHAMPION  L77JC4

1052610550000 BUJIA 77 CHAMPION QL77JC4 USA

1052610600000 BUJIA 77 CHAMPION UL77V USA

1052610650000 BUJIA 78 CHAMPION  L78C  USA

1052610700000 BUJIA 78 CHAMPION  L78V USA

1052610750000 BUJIA 78 CHAMPION L78YC  USA

1052610800000 BUJIA 78 CHAMPION QL78YC USA

1052610850000 BUJIA 78.CHAMPION QL78C  USA

1052610900000 BUJIA 81 CHAMPION UL81C (EXUL81J USA

1052610950000 BUJIA 82 CHAMPION  QL82C

1052611000000 BUJIA 82 CHAMPION L82YC  USA

1052611050000 BUJIA 82 CHAMPION QL82YC  USA

1052611100000 BUJIA 82 CHAMPION RL82C (REEMP.L82C)

1052611150000 BUJIA 82 CHAMPION RL82YC USA

1052611200000 BUJIA 86 CHAMPION  L86C  USA

1052611250000 BUJIA 86 CHAMPION QL86C   USA

1052611300000 BUJIA 87 CHAMPION L87YC  USA

1052611350000 BUJIA 87 CHAMPION RL87YC  USA

1052611400000 BUJIA 95 CHAMPION RL95YC  USA

ART. MODELO

1052620100000 BUJIA NGK B5HS

1052620150000 BUJIA NGK B7ES

1052620200000 BUJIA NGK B7HS

1052620250000 BUJIA NGK B7HS BRASIL

1052620300000 BUJIA YAMAHA NGK B7HS

1052620350000 BUJIA NGK B8ES

1052620400000 BUJIA NGK B8HS

1052620450000 BUJIA NGK B8HS BRASIL

1052620500000 BUJIA YAMAHA NGK B8HS

1052620550000 BUJIA NGK B9ES

1052620600000 BUJIA NGK B9HS-10

1052620650000 BUJIA NGK BP6ES

1052620700000 BUJIA NGK BP6HS

1052620800000 BUJIA NGK BP7HS BRASIL

1052620950000 BUJIA NGK BPR4ES

1052621100000 BUJIA NGK BPZ8H-N-10

1052621150000 BUJIA NGK BR6HS

1052621250000 BUJIA NGK BR7HS

1052621300000 BUJIA NGK BR8ES

1052621350000 BUJIA NGK BR8HCS-10

1052621450000 BUJIA NGK BR9ES

1052621500000 BUJIA NGK BR9HS

1052621550000 BUJIA NGK BU8H

1052621600000 BUJIA NGK BUHW

1052621650000 BUJIA NGK BUHW-2

1052621700000 BUJIA NGK CR6HS

1052621750000 BUJIA NGK CR8E

ART. MODELO

1052621800000 BUJIA NGK D5HS

1052621850000 BUJIA NGK D8EA

1052621900000 BUJIA NGK D8HA

1052621950000 BUJIA NGK DCPR8E-N

1052622000000 BUJIA NGK BP6EFS

1052622050000 BUJIA NGK DPR6EA-9

1052622100000 BUJIA NGK DPR7EA-9

1052622150000 BUJIA NGK DR5HS

1052622200000 BUJIA NGK DR6HS

1052622250000 BUJIA NGK DR7EA

1052622300000 BUJIA NGK DR8ES-L

1052622350000 BUJIA NGK LFR5A-11

1052622400000 BUJIA NGK LFR6A-11

1052622450000 BUJIA NGK PZFR5F-11 OPTIMAX PLATINO

1052622500000 BUJIA NGK B8ES BRASIL

1052630100000 BUJIA YAMAHA NGK B7HS-10

1052630150000 BUJIA YAMAHA NGK B8HS-10

1052630200000 BUJIA YAMAHA NGK DPR6EA-9

1052630250000 BUJIA YAMAHA NGK LFR5A-11

1052630300000 BUJIA YAMAHA NGK LFR6A-11

1052630350000 BUJIA YAMAHA NGK LKR7E

1052630400000 BUJIA YAMAHA BP7HS-10 NGK

1052630450000 BUJIA YAMAHA BP8HS NGK

1052630500000 BUJIA YAMAHA BR6HS NGK

1052630550000 BUJIA YAMAHA BR8HS NGK

1052630600000 BUJIA YAMAHA NGK BR7HS

1052630650000 BUJIA YAMAHA NGK BR8ES
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Cable Multiflex Control Mercury 

Cable Control 16” / ART: 1054501050000

Cable Multiflex Control OMC

Cable Control 10” / ART: 1054501060000
Cable Control 11” / ART: 1054501070000
Cable Control 12” / ART: 1054501080000
Cable Control 13” / ART: 1054501090000
Cable Control 14” / ART: 1054501100000
Cable Control 15” / ART: 1054501110000

Cable Multiflex Control Universal 

Cable Control 10” / ART: 1054501120000
Cable Control 15” / ART: 1054501170000

Cable Multiflex Dirección 1000 
Cable Dirección 1000 11’ 9V <70HP / ART: 1054501180000

Cable Dirección 1000 12’ 10V <70HP / ART: 1054501190000

Cable Dirección 1000 13’ 11V <70HP / ART: 1054501200000

Cable Dirección 1000 14’ 12V <70HP / ART: 1054501210000

Cable Dirección 1000 15’ 13V <70HP / ART: 1054501220000

Cable Multiflex Dirección 3000 
Cable Dirección 3000 14’ 12V >70HP / ART: 1054501230000

Cable Dirección 3000 15’ 13V >70HP / ART: 1054501240000

Cable Dirección 3000 16’ 14V >70HP / ART: 1054501250000

Cable Dirección 3000 17’ 15V >70HP / ART: 1054501260000

Cable Multiflex Dirección Completo 1000

Dirección Completo 1000 12’ 10V <70HP / ART: 1054501280000

Dirección Completo 1000 13’ 11V <70HP / ART: 1054501290000

Dirección Completo 1000 14’ 12V <70HP / ART: 1054501300000

Dirección Completo 1000 15’ 13V <70HP / ART: 1054501310000

Cable Multiflex Dirección Completo 3000

Dirección Completo 3000 14’ 12V >70HP / ART: 1054501320000

Dirección Completo 3000 15’ 13V >70HP / ART: 1054501330000

Dirección Completo 3000 16’ 14V >70HP / ART: 1054501340000

Dirección Completo 1000 17’ 15V >70HP / ART: 1054501350000
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Cables de Control Teleflex USA
ART. MODELO

1054510400000 C.CONTROL MERC.11'TELEFLEX USA CC179

1054510450000 C.CONTROL MERC.12'TELEFLEX USA CC179

1054510700000 C.CONTROL MERC.18'TELEFLEX USA CC179

1054510750000 C.CONTROL MERC.22 TELEFLEX USA CC179

1054510800000 C.CONTROL OMC  9' TELEFLEX USA CCX20509

1054510850000 C.CONTROL OMC 10' TELEFLEX USA CCX20510

1054510900000 C.CONTROL OMC 11' TELEFLEX USA CC205

1054510950000 C.CONTROL OMC 12' TELEFLEX USA CC205

1054511000000 C.CONTROL OMC 13' TELEFLEX USA CC205

1054511050000 C.CONTROL OMC 14' TELEFLEX USA CC205

1054511100000 C.CONTROL OMC 15' TELEFLEX USA CC205

1054511150000 C.CONTROL OMC 16' TELEFLEX USA CC205

1054511250000 C.CONTROL OMC 22' TELEFLEX USA CCX20520

1054511350000 C.CONTROL UNIV. 9'TELEFLEX USA CC230

1054511400000 C.CONTROL UNIV.10'TELEFLEX USA CC230

1054511450000 C.CONTROL UNIV.11'TELEFLEX USA CC230

1054511500000 C.CONTROL UNIV.12'TELEFLEX USA CC230

1054511550000 C.CONTROL UNIV.13'TELEFLEX USA CC230

1054511600000 C.CONTROL UNIV.14'TELEFLEX USA CC230

1054511800000 C.CONTROL UNIV.20'TELEFLEX USA CC230

1054511850000 C.CONTROL UNIV.22 TELEFLEX USA CC230

Sistema de Dirección Completo Faiva
ART. MODELO

1054512250000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 09' 7V

1054512300000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 10'' 8V

1054512350000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 11' 9V

1054512400000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 12'10V

1054512450000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 13'11V

1054512500000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 14'12V

1054512550000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 1000 15'13V

1054512600000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 12'10V

1054512650000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 13'11V

1054512700000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 14'12V

1054512750000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 15'13V

1054512800000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 16'14V

1054512850000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 17'15V

1054512900000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 18'16V

1054512950000 CABLE DIREC COMPLETO FVC 3000 22'20V

Cable de Dirección Faiva
ART. MODELO

1054513150000 CABLE DIREC.FVC 1000 10''<70HP    8V

1054513200000 CABLE DIREC.FVC 1000 11'' <70HP    9V

1054513250000 CABLE DIREC.FVC 1000 12'' <70HP    10V

1054513300000 CABLE DIREC.FVC 1000 13''<70HP    11V

1054513350000 CABLE DIREC.FVC 1000 14''<70HP    12V

1054513400000 CABLE DIREC.FVC 1000 15''<70HP    13V

1054513450000 CABLE DIREC.FVC 1000 16''<70HP    14V

1054513500000 CABLE DIREC.FVC 3000 12''>70HP    10V

1054513550000 CABLE DIREC.FVC 3000 13''>70HP    11V

1054513600000 CABLE DIREC.FVC 3000 14''>70HP    12V

1054513650000 CABLE DIREC.FVC 3000 15''>70HP    13V

1054513700000 CABLE DIREC.FVC 3000 16''>70HP    14V

1054513750000 CABLE DIREC.FVC 3000 17'>70HP    15V

1054513800000 CABLE DIREC.FVC 3000 21'>70HP    19V

Accesorios para Cable de Dirección
ART. MODELO

1054513900000 CABLE DIREC.FVC: ARO PLASTICOS INTERN

1054514000000 CABLE DIREC.FVC: HORQUILLA AD 3300

1054514050000 CABLE DIREC.FVC: KIT BRAZO CONEXION MOTOR

1054514150000
CABLE DIRECCION DOBLE CREMALLERA SERIE 3000 
DC 311616

1054514250000
CABLE DIRECCION: ADAPTADOR P/2 CABLES MERC 
YAMAHA SUZUKI

1054514300000 CABLE DIRECCION: ADAPTADOR P/2 CABLES OMC 

1054514350000
CABLE DIRECCION: ADAPTADOR PARA CABLE 
DOBLE CREMALLERA AD5300

1054514450000
CABLE DIRECCION: CUERPO CON EJE CONO PARA 
MECANISMO DOBLE FV

1054515110000
CABLE KIT PUNTERA YAMAHA-MARINER 25-35 PARA 
INSTALAR CONTROL REMOTO 

Cable: Kit Control
ART. MODELO

1054514900000
CABLE: KIT CONEXION DIRECCION 
FVC SERIE 1000

1054514950000
CABLE: KIT CONTROL OMC 25/35HP 
>86 <89 KT1120

1054515000000 CABLE: KIT CONTROL OMC 25-35HP >1990 KT1130 

Cable: Kit Puntera
ART. MODELO

1054515050000
CABLE: KIT PUNTERA YAMAHA ENDURO 40HP 
2CIL PARA INSTALAR CONTROL REMOTO

1054515100000 CABLE: KIT PUNTERA YAMAHA >40HP NEW
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Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Grande (Art 8676 
Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923050000

Rejilla Ventilación Attwood 
Cuddy Puntera Grande (Art 
8677 Vender Juntas) Plastico 
Cromado 
ART: 1069923200000

Aceite Mercury 4T Litro SAE 
10W-30 (Caja por 6 Unidades)

ART: 1051016100000

Volante FVC 3 Rayos Negro

ART: 1069956800000

Volante Acero Inoxidable 
Deluxe Macizo 3 Rayos
con Bocha HR

ART: 1069945050000

Volante Multiflex Sigma 
3 Rayos Twister Negro 
28cm Diametro

ART: 1054501410000

Caja de Control Multiflex 
1 Palanca Blanca Universal

ART: 1054501370000

Kit de Conexión Giratorio 
Multiflex para Cable de 
Dirección

ART: 1054501440000

Caja de Control Multiflex 
1 Palanca Negra Universal

ART: 1054501380000

Terminal de Balde Multiflex 
Inox Para Cable de Dirección

ART: 1054501430000

Caja Control Remoto 
1 Palanca Lateral Universal 
Plastica
ART: 1064531100000

Caja Control Remoto 
2 Palancas Universal Metalica
ART: 1064531150000

Bocina para Lancha Fija 12v 
2 Carcasas Blanca y Negra

ART: 1069910750000

Volante Multiflex Sigma 
3 Rayos Twister Gris 
28cm Diametro

ART: 1054501420000

Volante Acero Inoxidable 
5 Rayos

ART: 1069956750000

Bocina Nautica Nuova Rade 
12v

ART: 1069911060000
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Aceite Mercury 4T Litro SAE 
10W-30 (Caja por 6 Unidades)

ART: 1051016100000

Llave de Corte Blue Sea 
1 Bateria Sin Caja

ART: 1054520350000

Llave de Corte 1 Bateria TW

ART: 1054520250000

Toma de 12v 2 Puertos USB 
12v para Carga con Tapa 
C3032 TW (1A y 2A)

ART: 1069945800000

Toma de 12v Tapa de Goma 
Acero Inoxidable TW

ART: 1065529150000

Toma de 12v con Macho Tapa 
de Goma Plastico Negro TW

ART: 1065529100000

Encendedor con Luz 
Acero Inoxidable TW

ART: 1069939050000

Toma de 12v Encendedor y 
USB de 2,4A con Tapas TW

ART: 1069910600000

Consultear por Repuestos de:

Llave de Corte 1 Bateria 
SEAFLO 50V Max

ART: 1064512210000

Llave de Corte Blue Sea 
2 Baterias Sin Caja

ART: 1054520450000

Llave de Corte 2 Baterias 
SEAFLO 50V Max

ART: 1064512200000

Llave de Corte Bateria 
Seaflo 50v Max

ART: 1064525220000
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Hombre al Agua 
NUOVA RADE Cordon Solo 
E-TEC 35003

ART: 1054519300000

Hombre al Agua 
NUOVA RADE Cordon Solo 
YAMAHA 28141

ART: 1054519250000

Hombre al Agua 
NUOVA RADE MARINER/
SUZUKI 28138

ART: 1054519400000

Hombre al Agua 
NUOVA RADE 
JOHN/EVIN/HONDA 28140

ART: 1054519350000

Tecla 1 Punto Plastica Negra 
Dual Volt c/Luz
Indicador de Prendido TW

ART: 1064536200000

Tecla 1 Punto Plastica
Negra 12V 16A TW

ART: 1064536210000

Tablero 3 Teclas + 
Puertos USB
ART: 1065531500000

Tablero 6 Teclas 
LED DC Switch
ART: 1065531210000

Tablero 4 Teclas 
LED DC Switch
ART: 1065531200000

Llave de Contacto 6Ter Ceb. 
Sierra MP39760

ART: 1054520150000

Hombre al Agua Completo 
Corte/Cordon 3 Pata TW
ART: 1054519050000

Tablero SEAFLO 3 
Posiciones para Bomba 
de Achique

ART: 1064512290000
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Tablero 3 Teclas con Encendedor Fusible 
Waterproof Negro TW C191339

ART: 1065531100000

Tablero 3 Teclas LED Encendedor Fusible 
Waterproof Negro TW C91339

ART: 1065531120000

Tablero 4 Teclas con Fusible
Waterproof Negro TW

ART: 1065531150000

Tablero 3 Teclas con Indicador LED
Fusible Waterproof Negro HR

ART: 1065531050000

Aletas Estabilizadoras Hasta 50HP Plastico TW
ART: 1069932100000

Aletas Estabilizadoras Mas de 50HP Plastico TW
ART: 1069932300000

Aletas Estabilizadoras Hasta 50HP Plastico USA
ART: 1069932400000
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SX Series Smart Tab Kit Negro 

SX Series Smart Tab Kit Blanco 

Smart Tab Kit

Trim Tabs Estabilizadores Composite Blanco 
SX Series Smart Tab Kit 9,5” x 10” w/30LB SXW9510-30BL
ART: 1069950710000

Trim Tabs Estabilizadores Composite Blanco 
SX Series Smart Tab Kit 9,5” x 10” w/80LB SXW9510-80BL
ART: 1069950740000

Trim Tabs Estabilizadores Composite Negro 
SX Series Smart Tab Kit 9,5” x 10” w/30LB SX9510-30BL
ART: 1069950770000

Trim Tabs Estabilizadores Composite Negro 
SX Series Smart Tab Kit 9,5” x 10” w/60LB SX9510-60BL
ART: 1069950790000

Trim Tabs Estabilizadores Composite Negro 
SX Series Smart Tab Kit 10,5” x 12” w/900LB SX10512-90
ART: 1069950760000

Trim Tabs Estabilizadores Smart Tab Kit 
9” x 8” w/30LB ST980-30
ART: 1069951010000

Trim Tabs Estabilizadores Smart Tab Kit 
9” x 8” w/40LB ST980-40
ART: 1069951020000

Trim Tabs Estabilizadores Smart Tab Kit 
9” x 8” w/80LB ST1290-80
ART: 1069951040000
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Reloj Teleflex LIDO 
Fondo Blanco y Aro Cromado

Cuenta Horas
ART: 1065030100000

Marcador de Combustible
ART: 1065030150000

Power Trim Johnson/Evinrude
ART: 1065030200000

Power Trim Mercury/Yamaha
ART: 1065030250000

Presión Agua 30 PSI
ART: 1065030300000

Presión de Aceite
ART: 1065030350000

Tacometro
ART: 1065030400000

Velocimetro
ART: 1065030500000

Voltimetro 8-18v
ART: 1065030550000

Reloj Teleflex STERLING 
Fondo Gris y Aro Cromado

Cuenta Horas
ART: 1065031050000

Marcador de Combustible
ART: 1065031100000

Power Trim Mercury/Yamaha
ART: 1065031150000

Power Trim OMC/Suzuki 4T
ART: 1065031200000

Presión de Aceite
ART: 1065031250000

Tacometro
ART: 1065031300000

Temperatura 120/240
ART: 1065031400000

Velocimetro
ART: 1065031450000

Voltimetro 8-18v
ART: 1065031500000

Presión Agua 30 PSI
ART: 1065031550000

Reloj Teleflex ARCTIC 
Fondo y Aro Blanco

Cuenta Horas
ART: 1065030600000

Marcador de Combustible
ART: 1065030700000

Power Trim Mercury/Yamaha
ART: 1065030800000

Presión Agua 30 PSI
ART: 1065030850000

Tacometro
ART: 1065030900000

Velocimetro
ART: 1065030950000

Voltimetro 8-18v
ART: 1065031000000

Reloj Teleflex AMEGA 
Fondo y Aro Negro

Cuenta Horas
ART: 1065031600000

Marcador de Combustible
ART: 1065031650000

Power Trim Johnson/Evinrude
ART: 1065031700000

Power Trim Mercury/Yamaha
ART: 1065031750000

Presión Agua 30 PSI
ART: 1065032050000

Presión de Aceite
ART: 1065031800000

Tacometro
ART: 1065031850000

Temperatura 120/240
ART: 1065031900000

Velocimetro con pitot
ART: 1065031950000

Voltimetro 8-18v
ART: 1065032000000


